

Rusia rechaza las propuestas norteamericanas para una prohibición de pruebas nucleares DURO GOLPE PARA LA ESPERANZA DE ACUERDO CONTRA TALES PRUEBAS

ESTOCOLMO, 7.—El periódico soviético «Izvestia» publica en Moscú el texto de una nota entregada por el ministro soviético de Asuntos Exteriores, Andrei Gromyko, al embajador norteamericano en Moscú, Llewellyn Thompson, en la que se rechazan las propuestas norteamericanas para una prohibición de pruebas nucleares y se pide que las conversaciones sean incluidas en una conferencia general de desarme.

La nota es respuesta a otra del presidente Kennedy del 17 de junio pasado.—(Efe).

WASHINGTON, 7.—La última nota soviética acerca de las pruebas nucleares asesta un nuevo golpe a las esperanzas de acuerdo para la prohibición de tales pruebas, según declara el Departamento de Estado norteamericano.

Lincoln White, portavoz del Departamento, ha dado lectura a los periodistas de una nota en la que se acusa a Rusia de tratar, por medio de un desalentador despliegue de tergiversaciones y polémicas, de ocultar el hecho de que se niega a poner fin a los experimentos de ar-

mas nucleares por medio de un control internacional efectivo.

La nota rusa pide nuevamente el término de las conversaciones nucleares de Ginebra y la incorporación de esas discusiones a unas futuras negociaciones para un desarme general, y la declaración leída por Lincoln White señala que, al parecer, la URSS está disgustada, y con motivo, por la reacción mundial ante sus maniobras de obstrucción en Ginebra. Los Estados Unidos acusan a Rusia de eludir las cuestiones presentadas en el memorándum del presidente Kennedy del 17 de junio, en que se rechaza la exterior petición rusa de incorporación de las conversaciones de desarme nuclear a las futuras conversaciones de desarme general. Por otra parte, la nueva nota soviética reitera la insistencia de Moscú en pro de un sistema de control e inspección que neceria virtualmente muerto por efecto del veto ruso, cuya existencia en el sistema se empeñan los soviéticos en negar, contra toda evidencia.

En fin, la declaración norteamericana señala que la nota soviética, en su intento de eludir cuanto se refiere a la primordial cuestión de poner fin a las pruebas nucleares, echa mano de todos sus viejos argumentos propagandísticos —en relación con Cuba, el Congo y el incidente del U-2 de mayo de 1960, que ninguna relación guardan con aquella de que se trata.—(Efe).

ESTOCOLMO, 7.—En la nota soviética por la que se rechaza la propuesta de Estados Unidos

para la prohibición de las pruebas nucleares, se dice que Rusia lamenta que Norteamérica no haya accedido a sus proposiciones que tienden a facilitar y acelerar la solución del problema de terminar para siempre con las pruebas de las armas atómicas y de hidrógeno.

El Gobierno ruso dice que el contenido y el tono de la nota norteamericana demuestran que en vez de un constructivo intercambio de opiniones, el Gobierno de Estados Unidos ha «escogido la senda de tergiversar las proposiciones soviéticas y de hacer alegatos vanos con respecto a las posiciones de la Unión Soviética».

Añade la nota soviética que el documento norteamericano lleva directamente a la creencia de que el Gobierno norteamericano solamente está preocupado por una cosa: cómo justificar ante la opinión pública la reanudación de las pruebas nucleares que se están preparando en Estados Unidos y encontrar el pretexto para justificar que no haya acuerdo sobre prohibición de tales pruebas. Estados Unidos no están interesados en un acuerdo honrado, en un tratado que ponga fin para siempre a las pruebas nucleares, y busca la forma de evitar el tratado y convertirlo simplemente en papeles. El Gobierno soviético está dispuesto a aceptar incondicionalmente cualquier propuesta occidental sobre el control siempre que las potencias occidentales acepten la proposición para un desarme general y completo.—(Efe).

«TABLAS» EN GINEBRA

PARIS, 7.—Semyon Tsarapkin, jefe de la delegación soviética en la conferencia nuclear tripartita de Ginebra, ha declarado en una entrevista publicada hoy en esta capital, que la conferencia «se encuentra en tal estado de estancamiento que para cualquier jugador ruso de ajedrez supone tablas».

El diario «Le Monde» informa que Tsarapkin declaró a su corresponsal en Ginebra: «La Unión Soviética siempre ha abogado abiertamente por la suspensión de las pruebas nucleares. Siempre lo ha demos-

trado. Pero no puede olvidar que Francia es miembro de la OTAN y un miembro muy belicoso a juzgar por la reciente decisión del presidente De Gaulle de llamar a una división desde Argelia a la Francia metropolitana en el caso de que la situación de Berlín crea situaciones imprevistas.—(Efe).

NUEVA AMENAZA ROJA CONTRA BERLÍN OCCIDENTAL

BERLÍN, 7.—El Gobierno de la Alemania Oriental ha ordenado a los berlineses orientales que pidan permiso para trabajar en el Berlín Oeste, pudiendo significar esto una nueva amenaza contra el aislado Berlín Occidental.

El Ayuntamiento, en un anuncio oficial, acusó a los residentes orientales, empleados en el Berlín Oeste, de apoyar a los capitalistas occidentales.

Se considera que este anuncio es un indicio de que los comunistas están preparando el terreno para cerrar la frontera oriental-occidental. En Berlín Occidental trabajan unos cincuenta mil perlineses.

Esta disposición reitera una decretada en enero de 1953, que no llegó a ponerse en vigor, pero

(Pasa a la cuarta página)

S. E. EL JEFE DEL ESTADO

preside las reuniones de las Comisiones de Asuntos Económicos y de Asuntos Sociales y Vivienda

MADRID, 8.—Bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado se han reunido en el día de ayer, en el Palacio de El Pardo, por la mañana, la Comisión delegada de Asuntos Económicos, y por la tarde, la de Asuntos Sociales y Vivienda, para examinar diversas cuestiones de sus respectivas competencias.

Décima reunión del Centro Europeo de Documentación e Información

Asisten representantes iberoamericanos

MADRID, 7.—La décima reunión internacional del Centro Europeo de Documentación e Información ha sido inaugurada oficialmente esta mañana con un discurso de su presidente, don Alberto Martín Artajo, quien agradeció a los miembros de dicha organización su deferencia al designar presidente del CEDI Internacional para sustituir a su antecesor en el cargo, el archiduque Otto de Austria-Hungría, quien ha pasado a ser presidente de honor. El señor Martín Artajo dio asimismo la bienvenida a los congresistas y expuso en breves frases la labor que se ha asignado este año a la reunión, cuyo tema general es «El Occidente en la hora de Iberoamérica».

El salón estaba totalmente lleno de congresistas, verdaderos equipos delectos de hombres públicos: profesores, políticos y escritores de los principales países europeos y también de los iberoamericanos, convocados excepcionalmente este año en razón al tema de la reunión. Había también numerosos periodistas españoles y extranjeros, representantes de las Embajadas acreditadas en Madrid y muchos estudiantes interper-

del Colegio. El salón del Colegio Mayor Universitario de San Pablo presentaba un aspecto brillantísimo.

El tema de esta mañana ha sido «La situación en Iberoamérica», subdividido en otras tesis a estudiar por los ponentes, como la de las «Estructuras sociales y étnicas de Iberoamérica», para la que presentaron ponencias los señores Freyre, de Brasil; Icaza, de Nicaragua; el P. J. Muñoz, de Venezuela, y el señor Esteva Fabregat, de España, todas ellas cuidadosamente documentadas en un estudio exhaustivo del tema. Tras un breve descanso de diez minutos, se trató el tema «Regímenes medios e ideas políticas», del que fueron ponentes los señores Fraga Iribarne, de España, y L. Silva, de Chile. Ambos desarrollaron ampliamente su tesis con un profundo conocimiento de las cuestiones planteadas en sendas ponencias de rico contenido. Luego se levantó la sesión hasta las 16'30 horas.

MADRID, 7.—El archiduque Otto de Austria-Hungría presidió la sesión de esta tarde del Centro Europeo de Documentación e Información (CEDI).



Presentación de credenciales

MADRID.—En el Palacio de Oriente se ha celebrado la presentación de cartas credenciales de los nuevos embajadores de la RAU, señor Ahmed Auwar, y de Italia, señor marqués de Torres Rossano, que aparecen en la foto durante su entrevista con el Caudillo, Generalísimo Franco. (Foto Europa Press)

La URSS usa de nuevo su veto en la ONU

Esta vez contra la proposición de independencia de Kuwait

El Consejo de Seguridad se «cruza de brazos»

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 7.—La Unión Soviética ha hecho uso de su 95 voto en el Consejo de Seguridad para echar abajo una petición británica de reconocimiento de la independencia de Kuwait y la recomendación de que «todos los afectados deben trabajar por la paz y la tranquilidad en aquella zona».

El veto soviético fue el único voto en contra de la propuesta británica; siete países se manifestaron en favor de ella, con la abstención de Ceilán, Ecuador y la República Árabe Unida.

El Consejo de Seguridad entonces rechazó una propuesta de la República Árabe Unida en la que se pedía la «inmediata retirada» de las fuerzas británicas de Kuwait.

Solamente la RAU, la Unión Soviética y Ceilán votaron a favor; los otros ocho miembros del Consejo se abstuvieron.

El delegado británico, sir Patrick Dean, ha manifestado que la Unión Soviética «de nuevo ha frustrado una acción internacional» y ha acabado con la esperanza británica de que «el

Consejo tomara una razonable y apropiada medida».

Dean se lamentó de que el debate de Kuwait haya terminado sin tomar una decisión.

«Mi delegación cree —añadió— que es deber de este Consejo vigilar muy atentamente lo que pueda suceder en aquella zona y enfrentarse sin demora con lo que las circunstancias demandan».

El enviado soviético, Platon D. Morozov, dijo que había vetado la propuesta británica a causa de que «habría legalizado la ocupación británica de Kuwait».

Acusó a Gran Bretaña de ponerse de acuerdo con sus amigos para derrotar la propuesta de la RAU sin hacer uso del veto.

El Consejo de Seguridad, que el pasado domingo se reunió para considerar urgentemente la crisis de Kuwait, ha quedado por tanto aplazado sin tomar ninguna decisión.—(Efe).

MOCION DE LA RAU

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 7.—La República Árabe Unida ha presentado una moción en el Consejo de Seguridad en la que se pide a la Gran Bretaña que «retire inmediatamente sus fuerzas» de Kuwait. También dice la moción que el Irak debe resolver por medios pacíficos su reclamación territorial sobre Kuwait.

(Pasa a la cuarta página)

EL DIA QUINCE, SESION PLENARIA DE LAS CORTES

MADRID, 7.—El presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao, manifestó a los periodistas que había fijado la fecha del día 15, a las once de la mañana, para la celebración de la sesión plenaria, a la que se someterán todos los dictámenes de los proyectos de ley últimamente recibidos.

Fallece el gran escritor argentino Enrique Larreta

Poseía el castellano más elegante y castizo de toda la América española

BUENOS AIRES, 7.—El escritor y diplomático argentino Enrique Larreta ha fallecido en esta ciudad, víctima de un cáncer, a la edad de 86 años. Larreta era autor de «La gloria de don Ramiro».—(Efe).

N. de la R.—Enrique González Larreta, más conocido como Enrique Larreta, nació en Buenos Aires el 4 de marzo de 1873. Cursó sus estudios en el Colegio Nacional de Buenos Aires y en la Facultad de Derecho de esta ciudad, en la que se graduó como doctor en Jurisprudencia y en Ciencias Sociales. Sus primeros ensayos literarios, en los que se ponía ya de manifiesto su fuerte personalidad de escritor, fueron publicados en el periódico «La Nación».

Sus poesías y artículos de esta época llamaron poderosamente la atención por su elegancia literaria y su penetración psicológica. A los veintinueve años concibió el plan de una novela americana cuya acción debía desarrollarse en Lima a fines del siglo XVI y en torno a Santa Rosa. Llegó a escribir varios capítulos de esta obra, pero al trazar la vida imaginaria del protagonista y estudiar las crónicas de Avila, ciudad en que el autor le hacía nacer, se entusiasmó hasta tal punto con el pasado de España, y en especial con el de aquella vieja ciudad castellana, que abandonó la primera idea de la novela y trasladó su acción a España. Viajó por nuestro país durante diez meses, tomando notas y buscando documentos para su novela. Así surgió «La gloria de don Ramiro», que mereció ser traducida a numerosos idiomas y con el que su autor se consagró en las esferas internacionales. En 1910 Enrique Larreta fue designado ministro de la Repu-

blica Argentina en París por el presidente Sáenz-Pena. Al estallar la guerra del 14, Larreta continuaba al frente de la misión diplomática argentina en París, manteniendo en su cargo la neutralidad en la que se colocó el Gobierno argentino.

A fines de 1916 regresó a su país y tomó parte activa en la política argentina. Posteriormente escribió «La lucérnaga», que describe la vida argentina en tiempos de Rosas. Volvió a Europa en diversas ocasiones y en una de ellas, fue recibido por el Instituto de Francia como miembro correspondiente del mismo.

Amante de las costumbres españolas, Enrique Larreta recorrió en numerosas ocasiones nuestro país y en su libro «Orillas del Elro» revive un personaje que lleva en sus venas, por línea materna, el adelantado don Pedro de Mendoza, primer fundador de Buenos Aires.

Larreta poseía el castellano más elegante y castizo de toda la América española, figurando siempre en la vanguardia de los escritores hispanistas. En 1940, con motivo de uno de sus viajes a España, le fue concedida por el Gobierno español la Gran Cruz de Alfonso X el Sabio, por sus méritos en el campo de la hispanidad, y al año siguiente recibió el premio de novela «Miguel de Cervantes» por su libro «Orillas del Elro», cuya acción se desarrolla en la Rioja Alavesa.

Deja algunos ensayos de gran valor, como el titulado «Santa María del Buen Aire», y obras teatrales como «Tenía que suceder», estrenada en Buenos Aires y en cuya acción sólo interviene tres personajes. Con su muerte desaparece un escritor argentino que se sentía español.

El rey de Marruecos, en contra de la amputación de Argelia

Bombas de los «ultras»

RABAT, 7.—El rey Hassan II de Marruecos ha prometido hoy apoyo, por todos los medios, contra cualquier intento de partición o amputación de alguna parte del territorio argelino.

En un comunicado conjunto publicado en Rabat al finalizar la visita oficial de cuatro días de duración, a Marruecos de Ferhat Abbas, jefe del «Gobierno provisional argelino» el rey Hassan reafirma también el apoyo incondicional de Marruecos a Argelia en su lucha por la independencia y la unidad nacional.

Promete también su apoyo sin reservas al «Gobierno provisional» en sus negociaciones con Francia, sobre la base del respeto y la integridad del territorio de Argelia.

El rey y Abbas dicen haber decidido hacer todo lo posible para acelerar la liberación de Argelia y llevar a cabo, sin nuevas demoras, el establecimiento de un Maerab árabe unido, sobre la base de una fraternal asociación política y económica, especialmente en lo que se refiere a la explotación conjunta de sus riquezas.

El comunicado advierte que los dos líderes «declaran que los problemas de delimitación territorial entre Marruecos y Argelia sólo afectan a ambos países y sólo pueden ser resueltos por las dos naciones, sin ninguna clase de interferencia extranjera.—(Efe)

tes. Han sido objeto de los últimos ataques un moderno café musulmán, una zapatería recientemente adquirida por un musulmán y la casa del imán de una mezquita.

El derramamiento de sangre habido con motivo del «Día Antipartición» y la huelga general del miércoles han aumentado la incertidumbre de los europeos sobre su futuro en Argel.

Circulan rumores de que se proyectan otras manifestaciones musulmanas, especialmente en la región de Arel. Los dirigentes insurrectos afirman que el «Día de la Antipartición» ha demostrado la voluntad de la población musulmana de mantener la integridad nacional de Argelia.—(Efe).

Solidaridad con Cuba

ROMA, 7.—En la iglesia de Jesús de Roma, con gran afluencia de fieles, se ha celebrado la arcaica función religiosa de «Solidaridad» con Cuba. Monseñor Traella pronunció una breve homilía para recordar la difícil situación por que atraviesan los obispos, el clero y fieles de Cuba, después de la revolución castrista, que había sido saludada al principio como benéfica para el pueblo y que después ha dado a conocer su verdadero carácter de revolución comunista.

Monseñor Traella invitó a todos a orar con fervor para que se aleje el comunismo de todos los pueblos.

Estuvieron presentes numerosos cardenales, representantes del Cuerpo diplomático acreditado en la Santa Sede y autoridades eclesásticas y civiles.—(Efe)

SECCION RELIGIOSA

La solemne novena del Carmen

Comenzó ayer en la iglesia parroquial de los Padres Carmelitas el solemne novenario con que las asociaciones carmelitanas honran anualmente a la Santísima Virgen del Carmen. Desde primeras horas de la mañana, la afluencia de fieles fue numerosísima, pero especialmente por la tarde el templo ofrecía un aspecto impresionante.

El orador sagrado, reverendo señor don Luis Gato, comenzó diciendo que el hombre es el objeto más interesante del museo del mundo. Diversos caminos de hombres célebres en su recorrido de Dios-Origen a Dios-Meta.

La vida espiritual del hombre ha de ser una continua ascensión hacia Dios. Dios ha hablado a los hombres desde las cumbres de las montañas bíblicas, Horeb, Sinaí, Tanor, Calvario, Olivete.

Anuncia un cursillo de escalada espiritual. Caben tres posturas: los alpinistas, que, junto al esfuerzo, quieren conjugar la sorpresa y la emoción; los reporteros, que cómodamente en sus cabinas, sin esfuerzo,

beben lo sensacional para transmitirlo al hambriento espectador; y, por último, el ejército, que en tiempo de guerra ha de conquistar las cotas más estratégicas.

En la vida espiritual ni caben alpinistas de recreo ni reporteros.

Somos milicia, incorporados por el Bautismo a un ejército santo, cuya consigna y mote es amar a Dios.

Es cierto que sobre las montañas se posan densos nubarrones que las hacen más temibles e inexplorables, conceptos erróneos de virtud que desmorallan a muchos.

Expuesta a la obligatoriedad y naturaleza de la virtud, anima a los fieles a que, si tienen, rompan el carnet de turistas o reporteros espirituales y que se alistén en el ejército que estos días ascenderá al monte santo del Carmelo, donde la Virgen nos espera para entregarnos el Santo Escapulario como premio y vestidura para las bodas eternas.

CONGREGACION MARIANA FEMENINA

Esta tarde, a las ocho y media, se celebrará en la iglesia de San Bartolomé la sabatina reglamentaria en honor de la Santísima Virgen, y mañana, domingo, a las 8'30 de la mañana, misa de comunión.

ADORACION NOCTURNA

Turno III, "San José" En la noche de hoy, sábado, en la iglesia de San Bartolomé, dará comienzo a las diez y media, y la santa misa, a las cuatro de la madrugada.

SANTOS DEL DIA

Santa Isabel, San Adriano y San Procopio.

La Vida en la Ciudad

A PAMPLONA

(FIESTAS DE SAN FERMIN)

Salidas, el domingo, a las cuatro. Regreso, a las once noche

A SAN SEBASTIAN

(FESTIVAL INTERNACIONAL DEL CINE)

Salida, sábado 15, por la tarde. Regreso, el 18 de julio, visitando por la mañana las playas de Zarauz, Guetaria y Zumaya, y por la tarde, el Santuario de Loyola. Viajes "Internacional Expreso". Moray, 1. Tinos.: 3672 y 4761.

LA ACTIVIDAD EN NUESTROS CENTROS OFICIALES

Manifestaciones del señor gobernador civil sobre su viaje a Madrid

Al regreso de su reciente viaje a Madrid, el Excmo. señor gobernador civil, don Ramon Castilla Pérez, se hizo seguidamente cargo del mando de la provincia.

Ayer, en las primeras horas de la tarde, el señor Castilla Pérez recibió a los informadores, con los que mantuvo una breve conversación, en el curso de la cual dio, entre otras cosas, que, acompañado del presidente de la Diputación Provincial, visitó al ministro de Agricultura, subsecretario, directores generales de Agricultura y del Instituto Nacional de Colonización y al subdirector de Cultivos y Producciones, quedando planteados asuntos de alto interés para la riqueza agrícola de la provincia, especialmente el referido a la creación en Logroño de una Escuela de Capataces Agrícolas, en su especialidad de fruticultura, y el de las nuevas orientaciones que conviene imponer a la Feria del Vino.

En el Ministerio de Obras Públicas —aéreo— visitó al titular del Departamento y al comisario general de Aguas de la Dirección General de Obras Hidráulicas exponiéndoles necesidades provinciales que, dado el especial interés que el ministro tiene por la provincia, espere sean atendidas con consignaciones del próximo presupuesto para el año 1962.

Finalmente despachó con el ministro del Aire y visitó, en el Ministerio de la Gobernación, al director general de Política Interior, y en la Secretaría General del Movimiento, al vicesecretario general, delegados nacionales de Provincias y Prensa y Radio, y al lieutenant general de la Guardia de Franco, con todos los cuales cambió impresiones sobre asuntos relacionados con la provincia.

VISITAS AL SEÑOR GOBERNADOR

Durante la jornada, el señor gobernador recibió las visitas del Ilmo. señor don Mariano Tarraona, coronel-gobernador militar accidental de la plaza y provincia, acompañado del Ilmo. señor don Rafael Serrano Armas, coronel jefe del Sector Aéreo; Ilmo. señor don Juan

Antonio Martínez Bretón, presidente de la Excma. Diputación Provincial; Ilmo. señor don Francisco Rodríguez Maimón, delegado provincial de Información y Turismo; don Fernando Tejada Vélz, subdelegado provincial del Movimiento; don Marino Martínez Gurra, alcalde accidental del Excmo. Ayuntamiento de Logroño; don Pedro María Ufano Hermosilla, secretario de la Feria del Vino, acompañado de don Alfredo Ruiz; don Andrés Coll Guastivi, secretario de la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes, y don Félix Herrero Martínez, secretario de la Delegación Administrativa de Educación Nacional.

Notas oficiales

DELEGACION PROV. DE SINDICATOS

OBRA SINDICAL, "EDUCACION Y DESCANSO" Residencias Por haberlo así ordenado la Superioridad, se pone en conocimiento de todos los interesados en plazas de Residencias que el plazo para la solicitud de las mismas finaliza el día 17 próximo, en vez del día 20, como estaba anunciado.

DELEGACION PROV. DE JUVENTUDES

CENTROS DE TRABAJO Para ultimar los detalles correspondientes a la excursión cultural que ha de celebrarse con los primeros clasificados en las Misiones Culturales celebradas en esta capital durante el presente curso, se convoca a los mismos para que, en el día de hoy, a las nueve de la noche en punto, acudan al Hogar del Aprendiz (Meyor, 46, 1º). Si a algún aprendiz que no obtuvo premio pudiera interesarle, queda igualmente invitado a la referida reunión.

Crónica de sucesos

Lesionado por una cox

En la Comisaría de Policía se recibió un parte facultativo en el cual se acredita haber sido asistido en el Cuarto de Socorro del Hospital Provincial Rafael Martín Cenzano, de 14 años, de fuerte contusión y erosión en el muslo izquierdo, de pronóstico leve, salvo complicación, lesión causada por una caballería que, en la vía pública, le dio una cox.

A VALVANERA

EMPRESA GUINEA DOMINGOS Y FESTIVOS Salida: A las ocho. Regreso: A las 10. Billetes: en la Estación de Autobuses. Taquilla n.º 5.

APARATOS DE LUZ

FABRICACION PROPIA Escobar JUAN LOBO, 3

NOTICIAS DIVERSAS

Libramientos puestos al pago.

En la Delegación de Hacienda está señalado el de los extendidos a favor de Agapito Moreno Fariols, Alejandro Sáez Fernández y Fidel Ruiz del Río, Amador Pérez Grande, Angel Martínez Navajas, César Rasgado Rasgado, delegado jefe del Centro de Telecomunicación, Emilio López Gil, Félix Barahona Manero, Fernando Torres, Francisco Ramírez Martínez y Santiago Aldaz Apat, Fructuoso López, Germán López Maestro, Gregorio Aragón Blanco, habilitado del Centro de Telecomunicación, habilitado del Cuerpo General de Policía, habilitado del Distrito Forestal, habilitado del Servicio Provincial de Ganadería, herederos de Felisa Beitia Diez, ingeniero jefe de la Jefatura Agronómica, Jesús Conde, Jesús Fernández Baroja, Jesús Ruiz de la Torre Pagonabarraga, Jesús Tobía Hueto, José María García del Valle, José María Ruiz Ruiz, Lorenzo Flores Lumbreras, Luis Echevarría Hernández, Manuel Ferrer Aspiazua, María del Carmen Olazábal García, María del Pilar Gazteiz Sánchez, Mariano Castellón Palacios, Mariano de Rivas Juberu, Pedro León García, Pomponio Alonso, Tomás Miguel, Anselmo Aranzubia Pérez, Constantino Contreras Vázquez, Felipe Rivero Ulecia, Herminio Montes Suiñs, Jesús García Rios, Gregorio Rubio Sáenz, José Sáenz Martínez, Teresa Astarúa Quincoces, Antonio Lacambra Rubio, Ildefonso Briones, Ramón Morales Infante, conservador del edificio de Comunicaciones, Miguel Cañas Dueñas, secretario del Juzgado de Instrucción de Logroño, Antonio San Casimiro González, Félix Herrero Martínez, presidente de la Audiencia, Raimundo Gil, Fortunato Zabalo, Bodegas Entrena, S. A., y habilitado pagador de Correos.

Farmacias de guardia para hoy.—D. Luis Fernández Martínez, Gallarza, 26, y don Antonio Romero del Saz, Avenida de Colón, 37.

Temperaturas de ayer.—Máxima, 30, a las 15'40; mínima, 12,4, a las 6'55 de la mañana; media, 21'2. Presión atmosférica, 732.

Al Campamento de Laga

Salida, domingo día 9, a las 6 mañana. Regreso, 8 de la noche.

PAMPLONA

Salidas, domingo 9, a las 8 y 8'30 mañana. Regresos, 11 noche VIAJES LUGAR, P. H. Toledo, 12. Tinos.: 1859 y 4020. C. VERANO

Hace 25 años

MARTES, 8 DE JULIO DE 1936

EN EL EXTRANJERO: En Roma se recibió la noticia de haber sido asesinados en Abisinia los ocupantes de tres aviones italianos distinguidísimos, entre ellos el famoso piloto italiano Locatelli, por tribus no sometidas.

—A consecuencia del calor murieron en Chicago y su zona media medio centenar de personas, en su casi totalidad por insolaciones.

—Los capitanes aviadores italianos Mario Storani y Amelio Novelli batieron el record internacional de velocidad, logrando una media de 313'261 kilómetros.

EN ESPAÑA: En Oviedo, durante la madrugada, hicieron explosión dos bombas, una en un número de periódicos cerca del Teatro Campomar, y otra en la escuela laica de Gibón, causando destrozos de importancia.

—Los camareros, cocineros y ayudantes de cocina de Getona presentaron los oficios de huelga. Solicitaban la supresión de propinas a cambio del 25 por ciento de la re-valoración, más un aumento de dos pesetas en los jornales.

—En Zaragoza se acordó con absoluta indiferencia el proyecto del Estatuto Aragonés, estimándose que no había ninguna falta en el aspecto económico ni en el político.

—Llevaron a Castellón para participar en una fiesta cívico-militar de aviación, tres aparatos de la base de Agoncillo, pilotados por el capitán Pardo, observador Tomás Mendoza, teniente Juan Escobedo, sargento Falin y cabo Escalano, con el observador Muñoz.

—Un decreto del Ministerio de Trabajo publicado en "La Gaceta", convocaba una conferencia nacional para reducir la jornada de trabajo.

—Llegó a Oviedo el juez especial don José Minguéz, con el fiscal señor Navarro y el secretario don Cándido García Camaño para instruir los sumarios derivados de la revolución de octubre de 1934.

—En Peco se detuvo a varios vecinos de filiación derechista que cantaban himnos subversivos.

—En Begona fue hallada en el campo una bomba sin estallar, de gran potencia, que hubiera causado graves daños y posibles desgracias de no haber sido descubierta.

—En Pamplona se celebró la primera corrida de feria, lidiándose toros de Clemente

Servicio médico de urgencia particular Franco, 48, 1.º dcha. LLAMANDO AL TELEFONO 1681 (C.S.P. n.º 167)

HOGAR NAVARRO LOGROÑO FIESTAS DE SAN FERMIN Hoy, 8.—Cena popular para socios y familiares (previa inscripción) en el Hogar. Día 9.—A las 11 de la mañana, solemne misa cantada en la Parroquia de Nuestra Señora de Valvanera. A continuación, vino de honor para los socios. LA DIRECTIVA

SE NECESITA SOCIO COLABORADOR

para negocio en marcha de extraordinaria importancia, rendimientos superiores a 1.000 ptas. diarias, en plazo inmediato. Información: Sr. Amador de Miguel, PIO XII núm. 1. (Preguntar portaria).

PARA REGADIO

Usos similares, vendemos motor DIESEL 10/12 H.P. Razón: Talleres AURTENCHE. - DURANGO (Vizcaya).

TERROT 49 c.c. DOS VELOCIDADES

SIN CARNET! SIN IMPUESTOS! SIN MATRICULA!



Mod. VL-2, Tipo Standard a 373 pesetas franco fábrica.



Mod. VL-2, Tipo Gran Lujo a 300 pesetas franco fábrica.



Mod. VL-2, Tipo Lujo a 790 pesetas franco fábrica.



Mod. VL-2, Tipo Sport a 850 pesetas franco fábrica.

Y a precios internacionales!

Cualquiera de estos tipos del ciclomotor VL-2, totalmente fabricado en España, tiene un precio inferior a los internacionales

Fabricados bajo licencias y asesoramiento técnico de Etablissements TERROT, Dijon (Francia).

TERROT SAE VITORIA

MAPFRE MUTUALIDAD DE SEGUROS

PEDRO JUARROS Av. Calvo Sotelo, 31. Telfno. 4565. Logroño.

BALNEARIO DE GRAVALOS ENFERMEDADES DE LA PIEL Y BRONQUIOS. Autobuses en Amedo. Los miércoles, hasta las 13 horas, en el centro desde Alfaro.

NOTAS LOCALES

NATALICIO

Felizmente ha dado a luz un robusto niño, tercer fruto de su matrimonio, la joven y bella esposa de nuestro buen amigo el prestigioso profesor de Formación Política y colaborador de NUEVA RIOJA don Pedro María Ufano Hermosilla, nacida Isabel Ribadulla.

Al desear para el nuevo logroñés, que recibirá en la pila bautismal los nombres de Pedro Angel, una vida dilatada y plenaria de dones celestiales, expresamos a los venturosos padres nuestra cordial felicitación, que hacemos extensiva a los abuelos y demás familiares.

MUEBLES

Juan Cruz Ortiz

MOLINARIO DE COCINA

PRECIO DE FABRICA

Vélz de Guevara, J. C.

mola SUPERLIMPIEZA AL SECO LIMPIEZA DE TODA CLASE DE PRENDAS MANTAS ANTES DE GUARDARLAS CONFIEENOSLAS Y SE LAS DEJAREMOS NUEVAS. y a precios baratísimos SAN JUAN, 16.

Registro Civil

Inscripciones verificadas en el día de ayer:

Nacimientos.—Fernando del Valle y Gastaminza, Elena Gimeno y Manzanos, Gemma Martínez y Gutiérrez, Consuelo-Montiel Vert y Valls, Faustino Martín y Fraile, Ignacio-Jesús Fernández y Sáez, Angel-Feliciano Fernández y Sáez, y José - María Garrido y Sanclarián.

Defunciones.—Félix Morras Villanueva, de 21 años, de Ezcaray, y Antonio Lloro Mas, de 82 años, de Rasal (Huesca).

Matrimonios.— Santos Angel de Corao Diego con Mercedes Balmada Uzuquiza; José Jiménez Jiménez con María Paz Domínguez Clavel; y José Luis Puerta Ortiz con Blanca Orseña Pérez Sadaba.

Calzados Jamaica LIQUIDA POR CIERRE ¡¡ATENCIÓN A LOS PRECIOS!! Cascos y kiowas caballero, de 370 a 185, 200 y 250 pesetas Para señora, zapatos artesanía (con precinto), de 334 a 199 pesetas de 270 a 180 pesetas Planos y tacón cubano, de 224 y 245 a 120 y 130 pesetas Para niño y niña, de todos los precios, incluso de 250 pesetas, a 10, 14 y 15 duros MOLA, 15

CARTELERIA DE ESPECTACULOS

ALHAMBRA Desde las 5 T. menores
1.—La espectacular y apasionante superproducción de aventuras "Metro"
AVENTURAS DE QUINTIN DURWARD
Technicolor - Cinemascope
Robert Taylor-Kay Kendall
2.—El inolvidable film
EL ALBERGUE DE LA SEXTA FELICIDAD
Technicolor - Cinemascope
Con Ingrid Bergam, Curd Jürgens y Robert Donat

Diana Con. desde las 5 A. mayores
1.—ESTRENO: La emocionante historia de dos hombres que planearon el más audaz robo de joyas
LA RONDA DEL DIAMANTE
Ronald Lewis, Belinda Lee
2.—La gran película
DUELO DE TITANES
Vistavision y Technicolor
Burt Lancaster, Kirk Douglas y Rhonda Fleming

Olympia Con. desde las 5 A. mayores
Monumental programa doble
1.—La gran superproducción
HORIZONTES DE GRANDEZA
Cinemascope y technicolor
Gregory Peck y Jean Simmons
2.—ESTRENO: Tres comisarios soviéticos y una hermosa enviada le harán pasar 2 horas encantadoras
LA BELLA DE MOSCU
Cinemascope y technicolor
Cid Charisse y Fred Astaire

Frontón Desde las 5 A. Mayores
1.—EXITO CLAMOROSO.
Una aventura espectacular, violenta e impresionante en el corazón de la India salvaje y misteriosa
MADRE INDIA EN TECHNICOLOR
Nargis y Sunil Dutt
2.—El divertido reestreno
PALABRA DE LADRON
Con Abbe Lane y Gabriele Ferzetti

AUTO-CLAVE
Vendemos de 2.500 x 1.600 mm. semi-nuevo, buen precio.
CALDERERIAS AZNAR
TOLOSA (Guipúzcoa)

DEGUSTE NUESTROS PLATOS TIPICOS EN
RESTAURANTE
El Trébol
(Bajo kiosco Espolón)
INAUGURACION, HOY, SABADO

HOY.-Plaza de Toros de Logroño
(INAUGURACION DE LA TEMPORADA DE ESPECTACULOS NOCTURNOS)
A LAS 10'45 (NOCHE) ¡UNICO DIA!!
¡UNICA FUNCION!!
¡REPARACION EN ESPAÑA!! DE LOS
HERMANOS CAPE
Payasos — Excéntricos — Actores — Cantantes.
Artistas polifacéticos — Concertistas musicales.



AL FRENTE DE UN EXCELENTE CONJUNTO DE VARIEDADES

Muy importante: Durante el descanso se sortearán CINCO CORDEROS. En cada localidad irá reseñado el número para la rifa.

— PRECIOS POPULARISIMOS —
TENDIDO Y GRADA 10 Ptas.
Sillas de pista 15 »
NINOS menores de 12 años 5 »

(Espectáculo apto para todos los públicos)
Advertencias. — Las localidades estarán a la venta en la taquilla de la Plaza de Abasos HOY!, de 4 a 9 de la noche, y a partir de las diez menos cuarto en las taquillas de la Plaza de Toros.

La Plaza estará abierta desde las 10 de la noche.

TELEVISION

PROGRAMA PARA HOY

Sobremesa. — 14'30: Apertura. 14'32: Panorama. 14'45: España en 18 mm. 15'00: Telediario. 15'30: Todos los deportes. 15'40: Hípica. 15'45: El personaje y su mundo. 16'00: Diario de a bordo. 16'25: For las tierras de España. 16'00: Cierre.

Infantil. — A las 18'00: Apertura. 18'02: Cine infantil. 18'35: Compañía de marionetas de Herta Frankel. 19'00: Teletfilm seriado. 19'30: Cierre.

Noche. — A las 19'45: Apertura. 19'47: Huckleberry Hound. 20'15: 100.000 pesetas. 20'45: Frontera. 21'15: Reportaje de la Vuelta Ciclista a Francia. 21'30: Telediario. 21'41: El tiempo. 21'45: Dimensión desconocida. 22'15: ¡Soy más malo!... 22'30: Archivo secreto. 23'00: Orquesta Mantovani. 23'30: Telediario. 23'45: Versos a medianoche. Momento musical. Recuerda... 0'00: Cierre.

La clásica leche helada de

LOS LEONES
pidala llamando al teléfono 2030

El primer encierro de las fiestas de San Fermín, en Pamplona, ha resultado de la mayor emoción
Por la tarde, en la primera corrida, cortaron orejas los tres espadas

PAMPLONA, 7.—Esta de San Fermín ha sido una mañana de tiempo espléndido, con cielo azul, temperatura agradable y una animación que aumenta extraordinariamente cada hora que pasa. Durante toda la madrugada han llegado numerosos forasteros y, entre ellos, gran cantidad de extranjeros, principalmente del Norte de Francia.

A las siete en punto sonó el chupinazo anunciador de que las reses de la ganadería de don Antonio Ordóñez salían de

los corraillos de la Rochapea, camino de la plaza. Corredores, en número imposible de calcular, han desafiado a los toros desde la calle de Santo Domingo, por la Plaza del Ayuntamiento y calles de Doña Blanca de Navarra y Estafeta, en una carrera vertiginosa. El encierro ha estado rodeado de la más subida emoción, pues los momentos de peligro y angustia se han sucedido en gran parte del trayecto, y principalmente en la calle de la Estafeta, donde un muchacho tuvo la imprudencia de agarrar por el rabo a uno de los astados, cayéndose a continuación y siendo arrastrado por la res varios metros, pues seguía sin soltar la cola del animal. Esto motivó que el cornúpeto se volviese y empezó a descender el camino, mientras el corredor quedaba tendido en el suelo, sin sufrir nada más que contusiones sin importancia. Pero tuvo su merecido, pues otros corredores, después de afear su conducta, le propinaron varios golpes.

Otro aprendiz riojano que triunfa

Según noticias recibidas ayer, er. la fase de sector que se está celebrando en Vitoria, ha sido proclamado campeón de la especialidad de fotografiado el aprendiz de «Estudios Gama» de nuestra capital Hilario Martínez Losa.

Nuestra felicitación al aplicado muchacho por las dotes que muestra para el arte del fotografiado, extensiva a sus padres y a la industria citada.

Por fin, la res fue recogida por los cabestros y siguió camino de la plaza. La entrada de los toros en el redondel ha estado plébrica de peligros, pues varios toros sueltos, abandonando a los mansos, iban mezclados con los muchachos y acometieron a varios de éstos; pero la Providencia, el capotillo mágico de San Fermín, evitó percances que parecían seguros. Los toros rezagados no entraban, pero los profesionales que para estos momentos de peligro están cerca de los chiqueros les hicieron entrar pronto en los corrales, como anteriormente tuvieron que actuar también con gran acierto para despejar el ruedo de las reses bravas.

En medio de tal nerviosismo y en un encierro tan peligroso por la rebeldía de las reses, únicamente ha habido dos lesionados, uno a la entrada de la calle de la Estafeta en que al tirarse al suelo recibió una patada de una de las reses, y otro muchacho que, metros antes del callejón de entrada a la plaza, recibió un puntazo, afortunadamente leve, y del que fue asistido en la enfermería.

Terminado el encierro, se efectuó la suelta de vaquillas emboladas, que dieron buen juego, y, después, la gente se distribuyó por casinos, cafés, bares y churrerías para desayunar.

Entre las personalidades que han llegado para pasar en Pamplona las fiestas de San Fermín, figura el delegado nacional de Educación Física y Deportes, don José Antonio Elola, con sus familiares.

PAMPLONA, 7.—Primera de feria. Tarde calurosa y lleno completo. Toros de don Antonio Ordóñez, que hace su presentación en Pamplona como ganadero, bravos y nobles. Los cinco primeros fueron aplaudidos en el arrastre.

Curro Giron tuvo una tarde muy completa. Cortó una oreja a cada uno de sus toros.

Mondeño, emocionante faena en su primero (oreja). En el otro fue ovacionado.

En Viti toreó con mucho temple y valor a su primero, al que mató de una estocada. (Dos orejas). En el que cerro plaza escuchó aplausos.

CURRO ROMERO, ESCAYOLADO

MADRID, 7.—Al diestro Curro Romero, después de practicarse una radiografía, se ha determinado que se le escayole la pierna, de la que sufrió rotura de fibras musculares, lo que, seguramente, no le permitirá torear en la feria de Pamplona. Mañana se decidirá sobre los días que permanecerá en reposo.

POLLO, JAMON
Y UN AMBIENTE RIOJANO EN
RESTAURANTE TIPICO
El Trébol
(Bajo kiosco Espolón)
INAUGURACION, HOY, SABADO

Hoy.-Cine Rialto

Desde las CINCO. PROGRAMA DOBLE A MAYORES.

SENSACIONAL Y APASIONANTE ESTRENO

ARSENIO LUPIN, el ladrón de guante blanco que, con la mayor audacia y elegancia, realizó los más famosos robos de joyas y obras de arte, ¡VIENE! en la más electrizante de sus aventuras.



Completaré el programa el inolvidable poema de amor

SOLO EL CIELO LO SABE

EN TECHNICOLOR. — Con ROCK HUDSON y JANE WYMAN

Salón refrigerado

¡HOY! MODERNO ¡EXITO EXTRAORDINARIO!

CONTINUA desde las CINCO. ¡PROGRAMA DOBLE! - AUTORIZADO MAYORES

1.—Uno de los diez mayores éxitos mundiales de todos los tiempos. 14.000.000 de espectadores americanos proclamaron a JENNIFER JONES la mejor actriz por su labor en esta película. ¡UN FILM EXCEPCIONAL!

WILLIAM HOLDEN
JENNIFER JONES
DIRECTOR HENRY KING

La COLINA del ADIOS
COLOR DE LUXE CINEMASCOPE

2.—El actor de los puñetazos, EDDIE CONSTANTINE, en

UN TIPO LLAMADO MORGAN

¡Hoy! BRETON

Continúa desde las CINCO

¡PROGRAMA DOBLE! TOLERADO

1.—La película de la juventud

PASA LA TUNA

TECHNICOLOR

José Luis y su guitarra, Celia Conde y Manolo Gómez Bur

2.—El divertido film

¡AHÍ VA OTRO RECLUTA!

TECHNICOLOR

Con José Luis Ozores

Durante los días 13 y 14 de julio (Jueves y Viernes)

TEATRO BRETON

Butaca, 30 pesetas.

Gran Compañía de REVISTAS con la supervedette francesa

SARA RENOI

Precedente del FOLIES BERGERE de París, con el gracioso actor cómico

ALFONSO DEL REAL

Obra; a representar:

ERAMOS POCOS V...

Otro estreno:

LADRON A LA FUERZA

¡HOY! SALA DE FIESTAS

con su Terraza Jardín

Desde las 8 TARDE

BOITE con la Orquesta Ayala.

Noche, desde las 11'45 a las tres de la madrugada.

SELECTO BAILE con ATRACCIONES

Señoras, 10 ptas.

Caballeros, 20 ptas.

(Incluida la consumición).

Frontón «Las Golondrinas» de Alberite

Mañana, domingo, 6 tarde **RUIZ (de Naldo)** contra **CABILLO II**

Después: **SOTELO y PALACIOS** contra **PIQUETE y CUCU**
Autobuses, a las 4'30 tarde

¡La emocionante historia de dos hombres que planearon el robo más audaz!

Con sangre fría y cautela pensaban llevar a cabo una hazaña delictiva y quedar impunes



la ronda DEL DIAMANTE

BELINDA LEE
RONALD LEWIS
MICHAEL BROOK

UNA EXCLUSIVA DE J. ARTHUR RANK

DIRECTOR CLIVE DONNER

UN FILM QUE VONE AL DESCUBIERTO LA TERRIBLE LACRA SOCIAL QUE REPRESENTA EL DESMEDIDO AFAN QUE LA JUVENTUD DE NUESTROS DIAS DESPLIEGA PARA ALCANZAR UNA DE LAS METAS QUE CREE BASICA PARA SUS ACTIVIDADES: LA POSESION RAPIDA DE GRANDES CANTIDADES DE DINERO.

Cinema **Diana** **HOY** GRANDIOSO ESTRENO
Mayores

ADEMAS, completará el programa la gran película:
DUELO de TITANES

VISTAVISION y TECHNICOLOR
HURT LANCASTER, KIRK DOUGLAS y RHONDA FLEMING

CONTINUA desde las CINCO. SALA perfumada por TORINO.

El Portalón restaurante típico del siglo XV VITORIA

La muerte de Hemingway ha sido un suicidio

Así lo asegura «The New York Journal-American» en un reportaje de Emmet Watson

ANUNCIOS OFICIALES

Jefatura de Obras Públicas

LOGROÑO EXPROPIACIONES EXPEDIENTE de expropiación forzosa de las fincas afectas en el término municipal de MURILLO DE RIO LEZA

ESTA JEFATURA de acuerdo con lo dispuesto en los artículos 98 y 13 de la vigente ley de 16 de diciembre de 1954 y concordantes de su Reglamento, abre información pública durante el reglamentario plazo de quince días para que cualquier persona pueda alegar lo que estime pertinente en contra de la necesidad de ocupación que se pretende o simplemente a efectos de rectificación de posibles errores en la relación concreta e individualizada de los bienes y derechos afectos, que seguidamente se inscribirán en cuya copia quedará expuesta en el tablón de anuncios del Ayuntamiento de Murillo de Río Leza.

Relación que se cita, con expresión del número de orden, propietario, domicilio, término donde radican las fincas, linderos y superficie expropiable: 1.—José Sampedro Ibáñez, Arrabal, Las Chamaritas, N. el mismo; S. carretera nueva y finca suya; E. Barranco, O. José Gutiérrez, 24.6097 a. orrial, secano.

2.—Luis del Campo Ramírez, Arrabal, Las Chamaritas, N. Barranco; S. Barranco; E. carretera vieja; O. José Gutiérrez, 2.0572 a. de cereal, secano, 3.

Logroño, 7 de julio de 1961. El Ingeniero Jefe

ELECTRODOMESTICOS

COMISION DE EVALUACION GLOBAL

Por la presente se convoca a todas las empresas de la provincia para la Junta general que ha de examinar y aprobar las cantidades asignadas a cada una por la cuota de beneficios del año 1960, que tendrá lugar en la Delegación Provincial de Sindicatos de esta capital el próximo LUNES, diez del actual, a las 10.30 de la mañana.

EDICTO

DON FRANCISCO LOPEZ QUINTANA, Magistrado-Jefe del Juzgado de Primera Instancia de Logroño y su Partido.

HAGO SABER que en este Juzgado se sigue expediente sobre declaración de ausencia, señalado con el número 113, de 1960, a instancia de don Natividad Alonso Martínez, la que prozo del beneficio legal de pobreza sobre la declaración de ausencia legal de su esposo, don Frutos Moreno Ibáñez, vecino que fue de esta ciudad de Logroño, el cual ausente de ella en el año 1948, sin que desde esta fecha se haya tenido noticia de su paradero ni directa ni por medio de terceras personas, desconociendo la sollicitante que el presente declarativo ausente haya dejado representante o apoderado alguno.

A los efectos de lo dispuesto en el artículo 2.038 de la Ley de Enjuiciamiento Civil, se ordena dar publicidad a la incoación del expediente a los efectos oportunos. Logroño, veinte de mayo de 1961. El Secretario

Décima reunión... EN MADRID, EL LUNES, LA CONFERENCIA INTERNACIONAL DE ORGANISMOS FAMILIARES

(Viene de la primera página) por la diferencia entre el aumento de habitantes en Iberoamérica y el aumento del clero. Precisó que tal situación hacía necesaria la movilización de las fuerzas de la Iglesia universal para suplir a la constante escasez de sacerdotes en el continente americano.

En todas estas ponencias, lo mismo que en las de la sesión de la mañana, se ha dado como nota uniforme la alarma por la presión de la propaganda del comunismo internacional en Iberoamérica. Como dato revelador, hasta señalar el expuesto por el príncipe Starhemberg, en el que se subrayó el peligro comunista por el hecho de que alrededor de ocho mil jóvenes iberoamericanos han cursado sus estudios universitarios en la Unión Soviética.

En vista de lo avanzado de la hora, se suspendió la discusión general por los congresistas de los temas del día. En cambio, se escuchó la conferencia del irlandés coronel Waring, residente en Cascais (Portugal), quien acaba de regresar de Angola e hizo una exposición sobre la situación de aquella provincia portuguesa, la amenaza inquietante del comunismo, a través de un falso nacionalismo, y la dramática y trágica, a la vez, situación creada por las bandas de terroristas que asolan regiones angoleñas. La conferencia fue ilustrada por un documental cinematográfico, en el que se pudo observar la demostración evidente del informe dado por el conferenciante.

Terminado este acto, se levantó la sesión y los congresistas asistieron a la recepción ofrecida en su honor por el alcalde de Madrid, en los jardines del Buen Retiro. Esta mañana asistieron a un almuerzo ofrecido también en su honor por el director del Instituto de Cultura Hispánica, don Blas Piñar al que asistieron gran número de congresistas. También participó en la sesión de la mañana, en atención a la presencia de los delegados iberoamericanos, el embajador de España en Colombia, señor Sánchez Bella, quien hizo la presentación en breves palabras de los ponentes iberoamericanos.

EL CONGRESO DE LA FAMILIA ESPAÑOLA

MADRID 7.—Las Comisiones del II Congreso de la Familia Española han continuado sus trabajos en el día de hoy. A última hora de la tarde terminó la reunión del Pleno de la Co-

FABRICA DE GENEROS DE PUNTO

(INTERIORES Y EXTERIORES) NECESITA REPRESENTANTE introducido y conocedor del artículo para capital y provincia, con medios de locomoción propios. Exigimos buenas referencias. Apartado de Correos núm. 95. MATARÓ (BARCELONA)

La URSS usa de nuevo...

(Viene de la primera página) No hace mención alguna la moción de que la disputa sea transferida a la Liga Árabe. La moción de la RAU dará al Consejo una alternativa a la moción presentada ayer por la Gran Bretaña para que el Consejo haga un llamamiento a todos los Estados para que sea respetada la independencia de Kuwait.—(Efe).

Husseini pidió al Consejo que "continuase vigilando la situación". El representante de Kuwait dijo, a su vez, que la amenaza iraquí contra Kuwait persistía y lamentaba que no se tomara ninguna medida —por parte del Consejo de Seguridad— contra ella.

El presidente del Consejo de Seguridad, doctor Leopoldo Benítez, del Ecuador, hizo observar su "profunda decepción" de que el Consejo no haya podido llegar a una determinación. Benítez añadió que el Consejo "permanecerá vigilando la peligrosa situación que todavía existe" y prometió convocar otra reunión urgente si fuera necesaria.

La sesión fue clausurada a las 5.40 de la tarde (27.40 hora española).—(Efe).

Notas militares

PERSONAL DE TROPA. —Existiendo en el Alto Estado Mayor, las vacantes de personal de tropa con las profesiones y oficios que a continuación se detallan, se saca a concurso su provisión entre el personal perteneciente al reemplazo de 1960 que desean desempeñarlas. Mecánicos 14; camareros, 1; electricistas, 1; ebauistas, 1; carpinteros, 1; barnizadores, 1; tapiceros, 1; pintores, 2; fontaneros, 1; carrajeros, 1; mecánicos, 1, y calefactores, 1.

Las condiciones para tomar parte en este concurso serán idénticas a las del publicado para dicho Alto Centro en el "Diario Oficial" número 119, de 26 de mayo último.

Los jefes de Cuerpo de las diversas Armas, Centros y Dependencias publicarán en sus respectivas ordenes el anuncio de estas vacantes para que llegue a conocimiento de su tropa.

PATATA

de consumo PALOGAN, vende en cantidad la Cooperativa del Campo de MILAGRO, Navarra. Teléfono 53.

CONCURSO NACIONAL DE AEROMODELISMO

HUESCA. 7.—En la Escuela de Vuelos sin Motor de Montflorit han comenzado las pruebas de la segunda fase del 18 campeonato-concurso nacional de aeromodelismo, tomando parte las Escuelas de Vitoria, Gijón, Barcelona, Burgos, Castellón, Gerona, Quintanilla, Huesca, La Coruña, León, I. E. R. de Logroño, Lugo, Pamplona, Orense, Palencia, Pontevedra, Santander, Soria, Tarazona, Teruel, Valladolid, Bilbao y Zaragoza.

La clasificación actual es la siguiente: 1. Castellón; 2. La Coruña; 3. Burgos.—(Aifff)

HIERROS TUBERIA y CEMENTOS ALMACENISTA Marrodán y Rezola, S. A. M. Villanueva, 11 (Esquina Vara de Rey)

El juicio de Eichmann

JERUSALEN, 7.—El fiscal general israelí, Gideon Hausner, ha iniciado hoy el interrogatorio de Adolf Eichmann. Hausner preguntó al acusado: «En el interrogatorio a que fue usted sometido por la Policía, usted dijo: «Se que será declarado culpable como cómplice de asesinato, se que me espera la sentencia de muerte y no pido clemencia porque no la merezco». Dijo usted que estaba dispuesto a suicidarse —añegó Hausner— como expiación por esos horribles crímenes. ¿Está dispuesto a repetir esa declaración ante este tribunal?»

Eichmann contestó: «Mantengo todavía esa declaración. He repetido las mismas cosas esta mañana». Pero cuando se le preguntó si se consideraba culpable de complicidad en el exterminio de millones de judíos, el acusado contestó negativamente. El fiscal preguntó entonces: «Se siente culpable de complicidad en el exterminio de millones de judíos». Eichmann respondió: «Culpable en un sentido humano, sí. Porque soy culpable del cumplimiento de las deportaciones». Hablando con voz deliberadamente alta, Hausner dijo: «De modo que se confiesa culpable de complicidad en el exterminio de millones de judíos». Eichmann declaró: «No. No puedo admitir eso, en lo que respecta a la culpabilidad personal. Debo sufragar que no me considere culpable desde el punto de vista legal. Como receptor de órdenes, no podía hacer otra cosa que llevarlas a cabo».—(Efe).

Rusia rechaza las propuestas...

(Viene de la primera página) en la que se disponía que para trabajar en el Berlín Oeste era preciso contar con una autorización de las autoridades de Berlín Oriental.—(Efe).

LA CONFERENCIA SOBRE LAOS

GINEBRA, 7.—La XXXI sesión de la conferencia internacional sobre Laos, anunciada para esta mañana, ha sido cancelada porque ningún delegado ha solicitado hablar en ella. Las conversaciones se reanudarán el próximo lunes.—(Efe).

Estragos de las inundaciones en la India

NUEVA DELHI, 7.—Más de 120 personas han resultado muertas y cien mil han quedado sin hogar durante los pasados tres días como consecuencia de las inundaciones producidas por el desbordamiento de los ríos en las zonas bajas de los Estados de Kerala, Madras y Mysore, según se informa hoy. Gran número de casas de estas zonas han quedado totalmente destruidas y las aguas han provocado importantes pérdidas materiales en cosechas y ganados. Setenta y tres personas fallecieron ayer a consecuencia de deslizamientos de tierras. El Gobierno ha ordenado el envío de ayuda inmediata a las zonas afectadas.—(Efe.)

Actividades ministeriales

CARTAGENA, 7.—El ministro de Marina, almirante Abárzuza, ha proseguido hoy sus visitas a las instalaciones y dependencias de este Departamento Marítimo. Visitó el señor Abárzuza las defensas submarinas en Algomeca, cuarteles de instrucción de marinería, túneles de Espinador, almacenes de material y remolcador «RA-3». Más tarde estuvo en el Hospital Militar, obras del malecón de Curra y estación de calibración magnética.

Acompañaba al ministro el capitán general del Departamento, almirante Mendizábal. En todas las dependencias fue saludado y cumplimentado por los jefes y oficiales de las mismas.

MADRID, 7.—El ministro de la Gobernación ha presidido la reunión del Consejo Superior de la Caja Postal de Ahorros, en sesión reglamentaria. Fueron aprobadas las disposiciones del Consejo de Administración en el expresado período, en orden a la difusión del servicio, inversiones y financiación de interés social público. El arqueo en 31 de enero de 1961 es de 5.568.942.235,27 pesetas sobre el trimestre anterior.

Nuestros teléfonos: ADMON. 1561, GERENTE 1572, REDACCION 1537, DIRECTOR 1988. CALIFICACION MORAL DE ESPECTACULOS CINI. Para la tuna, 2. Honoraris a tu madre, 3. Millonario de Misiones, 3. Horizontes de grandera, 3. La bella de Moscú, 3. Volveré a Kandara, 3. Para ella un solo hombre, 3. Aventuras de Quinto Durward, 2. Un tipo llamado Morgan, 3. Madre india, 3. Palabra de ladrón, 3. Los numeros que figuran a continuación de cada título expresan la calificación moral dada por la Oficina Calificadora de Espectáculos: 1-Totals, incluso niños 1-R. Infantil, con repartos, 2-Jóvenes, 3-Mayores, 3-R. Mayores, con repartos, 4-Gravemente peligrosa.

freno a tiempo DAJAP FORROS DE FRENO BALNEARIO DE ALZOLA A una hora de San Sebastián. URINARIAS — COLICOS NEFRITICOS. HOTEL DEL BALNEARIO

DEPORTES

Darrigade se adjudicó otra etapa en la Vuelta a Francia

Anquetil mantiene el liderato, con los mismos seguidores (Manzanegue 2.º y Pérez Francés 5.º) en cabeza

Hoy, descanso en Montpellier, donde los del Pequeño "Tour" lo hicieron ayer "meditando" sobre lo que les espera

Peícula de la 13ª etapa, en la que Darrigade consigue su tercer triunfo

MONTPELLIER, 7. — Darrigade, que anteriormente había entrado victorioso en Versailles y Roubaix, ha ganado la decimotercera etapa de la Vuelta a Francia, Aix en Provence-Montpellier (177'5 kilómetros), tras batir en prolongado sprint a otros once corredores que con él se habían escapado en los últimos kilómetros de la etapa.

Anquetil, que entró a dos minutos y 48 segundos del vencedor, continúa manteniendo su primer puesto en la clasificación general.

Cuando se da la salida en Aix en Provence, el calor es agobiante. Son las doce horas y los setenta y siete corredores se disponen a cubrir, con gesto de sufrimiento en sus rostros, la distancia que separa a Montpellier. Entre ellos se encuentra Huot, el cual, a consecuencia de una caída, había llegado el día anterior a la meta con el control cerrado. Los jueces le han autorizado a tomar la salida.

Las condiciones climatológicas no son, por primera vez, a favor de los participantes. El viento que despierte el piso y el que no en menor grado les calienta las espaldas, ha sumido a todos en un estado de conformismo y ca-

maradería que crea inquietud y el descontento de los organizadores. Durante cien kilómetros se rueda en grupo, sin que ninguno de cuantos le componen trate de empezar la manzana de la discordia. Nîmes está cerca; pasan por allí e, inesperadamente, se produce un contronazo entre varios corredores que motiva la caída en tierra de Bihuee, Boni, Le Dissez y Otaño, que resultan con ligeras lesiones en codos, caderas y brazos. Ya sobre las bicicletas, los cuatro afectados por la caída forman un pelotón unido, que trata a toda costa de no quedar rezagado, cosa que logran rápidamente.

Pocos kilómetros más lejos, Pérez Francés, que en esos momentos sufre un fuerte dolor de apéndice, queda despegado del pelotón, teniendo que acudir en su ayuda Otaño, San Emeterio, Campillo e Iturat, logrando, entre todos, volverle a colocar en el pelotón de cabeza cerca del pueblito Caveirao, situado a 124 kilómetros de la salida.

Hasta entonces, todo se desliza en la mayor tranquilidad y alegría por parte de aquellos más castigados en la Vuelta co-

(Pasa a la página siguiente)

CLASIFICACIONES

DE LA TRECE ETAPA
MONTPELLIER, 7.—Clasificación registrada en la décimo tercera etapa de la Vuelta Ciclista a Francia, disputada hoy entre Aix en Provence y Montpellier, con 177'5 kilómetros de recorrido:

- 1.—Darrigade (Francia), 4-37-37 (con bonificación).
- 2.—Kersten (Holanda), 4-38-07 (con bonificación).
- 3.—Aerenhouts (Bélgica), 4-33-37.
- 4.—Gainche (Oeste-Sud.), id.
- 5.—Zamboni (Italia), id.
- 6.—Stablinski (Francia), id.
- 7.—Pauwels (Bélgica), id.
- 8.—Beuffeuill (Oeste-Sud.), id.
- 9.—Hoevenaers (Bélgica), id.
- 10.—Wasko (Paris-Nor.), id.
- 11.—Thielin (Centro-M.), id.
- 12.—Anglade (Francia), id.
- 13.—Abate (Centro Mediodía), 4-39-59.
- 14.—Foucher (Oesae-Sud.), id.
- 15.—Ignolin (Oeste Sudoeste), 4-41-25.
- 16.—Picot (Oeste-Sud.), id.
- 17.—Iturat (España), id.
- 26.—Anquetil (Francia), id.
- 29.—Marigil (España), id.
- 30.—Campillo (España), id.
- 47.—Manzanegue (España), id.
- 48.—Gaul (Suiza-Lux.), id.
- 57.—Pérez Francés (Esp.), id.
- 61.—San Emeterio (Esp.), id.
- 69.—Otaño (España), id.
- 77.—Viot (Paris Nordeste), 4-43-01.

El promedio registrado por el vencedor de la etapa ha sido de 38'454 kilómetros por hora.

CLASIFICACION GENERAL

- 1.—Anquetil 76-05-26
- 2.—Manzanegue 76-11-03
- 3.—Gaul 76-11-59
- 4.—Carlesi 76-12-39
- 5.—Pérez Francés 76-13-45
- 6.—Junkermann 76-14-42
- 7.—Massignan 76-15-02
- 8.—Dotto 76-15-52
- 9.—Van Aerde 76-18-36
- 10.—Adriaenssens 76-22-00
- 11.—Ruegg 76-22-42
- 12.—Hoevenaers a 18-45
- 13.—Pauwels a 20-34
- 14.—Aerenhouts a 21-39
- 15.—Zamboni a 24-15
- 16.—Gainche a 28-41
- 17.—Mastrotto a 29-02
- 18.—Planckaert a 29-15
- 19.—Fischerkeller a 29-58
- 20.—Anglade a 30-55
- 21.—Lach 76-41-58
- 22.—Matlo 76-43-26
- 23.—Gerussi 76-44-30
- 24.—Bihouee 76-45-18
- 25.—Picot 76-47-57
- 26.—Queheille 76-49-32
- 27.—Thomin 76-49-56
- 28.—Rostollan 76-51-27
- 29.—Forestier 76-51-27
- 30.—Foucher 76-51-39
- 31.—Wasko 76-53-31
- 32.—Claes 76-56-35
- 33.—Stablinski 76-59-09
- 34.—Darrigade 76-59-09
- 36.—G. Groussard 77-02-19
- 37.—Accordi 77-02-33

38.—Beuffeuill 77-02-40
39.—Abate 77-05-08
40.—Bolzan 77-05-29
41.—Cazala 77-05-37
42.—Otaño 77-05-49
43.—J. Groussard 77-06-40
44.—Ernzer 77-08-16
45.—Minierl 77-09-02
46.—Rohrbach 77-10-40
47.—Puschel 77-10-41
48.—Elliot 77-11-57
49.—Busto 77-14-00
50.—Thielin 77-16-55
51.—Huot 77-17-00
52.—Bergaud 77-17-39
53.—P. Van Est 77-18-28
54.—Pellegrini 77-21-32
55.—Le Dissez 77-23-40
59.—Van Der Steen 77-32-18
60.—San Emeterio 77-32-46
61.—Damen 77-33-53
62.—Marigil 77-41-06
63.—Campillo 77-42-09
64.—Van Genéugden 77-46-49
65.—Viot 77-48-41
66.—Kersten 77-51-38
67.—Ignolin 77-52-37
68.—Westdorp 77-53-09
69.—Galatti 77-55-13
70.—Graf 77-56-00
71.—Laidlaw 78-10-48
72.—Ruchet 78-10-48
73.—Everaert 78-10-50
74.—Iturat 78-15-52
75.—Hoorelbecke 78-40-16
76.—Legelvre 78-46-29
77.—Geneste 78-55-50

PREMIOS A LA COMBATIVIDAD Y DESGRACIA
MONTPELLIER, 7.—El pre-

PELOTA

Festivales para mañana Baherito I-Aiano X en Zarauz, y Nalda-Del Val en Lequeitio

Y en «Las Golondrinas», de Alberitz, gran desquite

El ajeteo pelotístico profesional se ha desplazado ya a las canchas costeras. En Zarauz se anuncia para mañana, como apertura de temporada estival, una pelea inédita, en la que se medirán por primera vez en los cuadros alegres Barberito I y Aiano X, respaldados, respectivamente por Echave X y Arriarán II. ¿Bonito encuentro? Puede resultar bonito, y seguramente a muchos —que no a todos— agrada ese choque de lantero entre el de Baños y el de Azcoitia. Pero, la verdad, no nos agrada, pues el paisanaje tira mucho en los otros, que haya de ser siempre, o casi siempre, el pelotari de Baños quien sirva de piedra de toque para contrastar vañas de los que por primera vez son encuadrados en la categoría superior. Ya veremos lo que sale de este «combinado». El resultado, a nuestro juicio, pende de la clase de pelotas que se utilicen.

Como segundo partido, Chiquito de Bernedo y Galarreta serán enfrentados a Lejarazu y Uransa.

Por último, Martínez e Iturte se opondrán a Tellechea y Astarloa.

En Lequeitio, García Ariño I y Soroa se enfrentarán a Chiqui y Azcaraz, que se complementará con una lucha a base de la pareja riojana Nalda y Del Val que están obteniendo brillantísimos triunfos actuan-

mio a la combatividad en la etapa de hoy ha sido otorgado a Abate, del Centro Mediodía.

La prima a la desgracia se ha concedido a Viot, de Paris Nordeste, que sufrió una caída durante la jornada.

La distancia cubierta por los corredores hasta su llegada de hoy a Montpellier ha sido de 2769 kilómetros y han rodado a una media de 36'151 kilómetros por hora. El primero en la clasificación general, Jacques Anquetil, tiene por media 36'378 kilómetros.—(Alfil).

ACARREGUI, DE LUTO

Nos enteramos que en Lequeitio ha fallecido don Andrés Acarregui Achaval, padre del que hasta hace poco fue una primera figura de la pelota, varias veces subcampeón de España, José Luis Acarregui Zapirain.

A éste expresamos, en tan triste circunstancia, el testimonio de nuestra sincera condolencia.

MAÑANA, A «LAS GOLONDRINAS», DE ALBERTITZ

De verdaderas «amranillas» es el programa que nos «suena» el amigo Abraham Blanco mañana, a las seis de la tarde, en su ya popularísimo Frontón «Las Golondrinas», que dicho sea de paso, dispone de una barra magníficamente surtida y atendida, lo que es un buen complemento que se equipara a frontones de categoría.

El pasado domingo, Rodríguez y Zapata (que son, para que algunos se enteren, Picote y Cucu), la batalladora pareja albedense, vencieron, a Palacios y Sotelo por el reducido margen de cuatro tantos. Pues bien, éstos no han quedado muy satisfechos ni con el resultado ni con la «paliza» que se dieron, además de perder, y mañana tendrán el merecido desquite, pues han quedado dolidos en su amor propio. Y allá en la cancha los tendremos de nuevo con el ánimo bien dispuesto a batirse por conseguir desquitarse. ¿Lo conseguirán? Ya veremos. La pelea, esta vez con más motivos, será emocionante.

Y para abrir boca, se jugará un mano a mano con enormes alicientes. El naldiano Ruiz y el calceatense Cabillo II. Nuestro pronóstico se inclina por el primero. Aunque eso no descarta la posibilidad de que el inteligente Cabillo le dé un disueto.

De todas formas, habrá que hacer la visita a «Las Golondrinas».

CONTRACANCHA



¿Por qué no pide un batido?

En los "entre actos", y en muchas ocasiones, usted lo pediría, porque le apetece y le entona; pero no se decide: tardan tanto en servirselo... ¡Eso era antes! Ahora puede usted tomar un Frigolat, que "ya está batido"...

batidos
frigolat

Leche al Cacao, Vainilla, Canela, Fresa, Caramelo, Coco

Pruebe uno cada día y ¡seguro que vuelve a empezar!

Como ave son productos FRIGO...



Los españoles siguen dominando el «Tour del Porvenir»

Pero no se olvidan de la moral de compromiso ante los peligros que les acechan

MONTPELLIER, 7.—La Ciudad Universitaria de Montpellier ha hecho el pleno con los corredores que participan en esta «Tour de l'Avenir», que hoy han gozado de su primer día de descanso. Esta jornada de reposo les va a permitir, a casi todos ellos, hacer reflexiones sobre lo que ya ha acontecido y, partiendo del pasado, hacer planes para una acción futura que ha de ser precisa y definitiva. Las más gruesas, las más fuertes dificultades están aún por franquear, dificultades que, sin duda alguna, habrán de proporcionar las más espectaculares variaciones. Entre tanto, España es la que ha hecho acopio de las mejores «performances». Su equipo, el más homogéneo de la prueba, le permite colocar dos hombres en los tres primeros puestos (García, primero y Cruz, tercero), estar en cabeza en la clasificación por conjuntos y tener en su haber tres victorias. Sin embargo, lo más sobresaliente de España es contar con un líder fuerte, brillante, personalizado en Francisco García, que tras dos días de descansar volverá a rodar en terreno familiar, los Pirineos, y apto para sus incontestables condiciones de «grimpeur».

Después de un prolongado periodo de observación, los italianos han dado con el «quid», con la operación que habría de permitirles colocar a uno de los suyos —De Rosso— en el puesto número dos de la clasificación general y a solamente dos minutos y dos segundos de García.

Los belgas, sin haber aportado nada extraordinario, puesto que hasta ahora no han participado en acciones fuera de lo corriente ni de ellos ha partido iniciativa alguna, son afortunados a contar con Van Dhuynlager en cuarta posición. Los alemanes tienen en Kundt un excelentísimo trepador; un hombre minúsculo físicamente —al extremo de que en las llegadas es difícil poderle distinguir entre los demás— pero fuerte y grande en la ruta, quien en los Pirineos jugará, fructificadamente, su carta.

Quedan, entre tanto, los franceses, los holandeses, los representantes de la Gran Bretaña y a mayor distancia del título, los portugueses y los corredores de Luxemburgo. Franceses y holandeses parecen haber centrado toda su intención y esperanza en Cauvet y Zilverberg, dos hombres a los que la montaña ocasionó más daños que beneficios. Ramsbottom es la figura estelar de los ingleses. Sus primeros pasos en el «Tour» pequeño hicieron sentir unas sensacionales actuaciones posteriores, especialmente en el Puerto de Porte; pero un día más tarde él tuvo que inclinarse ante el superior empuje y calidad del español Gabica. No obstante, el británico hay que concederle lo que en buena cantidad tiene: sube muy bien y en el llano rueda a velocidades asombrosas. Todo esto induce a vaticinar que el cuarto de hora que tiene de retraso con respecto a los primeros clasificados, bien pudiera enjugarlo en las difíciles etapas que restan.

Y, en fin, otro considerable roulier: el portugués Cardoso, y con él el luxemburgués Hentges, deben en las etapas montañosas subir a alturas prominentes de la clasificación, con el consiguiente peligro para los que ahora dominan estos lugares de privilegio. Sin embargo, y pese a sus muchas cualidades de duros corredores de pruebas por etapas, no es estimable su candidatura al puesto de líder de la pequeña ronda francesa. —(Afil).

RAZONAN CON EQUILIBRIO
MONTPELLIER, 7.—Después de haber actuado con la brillantez y eficacia de unos fuegos artificiales en un espacio de tiempo que ha abarcado las cinco primeras etapas de la Vuelta al Porvenir, los corredores españoles gozan ahora de jornadas de descanso, muy merecidas y mejor ganadas, en Montpellier. Sin embargo, a ninguno de ellos les ha subido la fiebre a consecuencia de sus muchos triunfos. Al contrario, todos ellos están «empapados» de una moral de compromiso, de una lógica ambición en la que las prevenciones andan siempre a su lado. Los ibéricos razonan con un equilibrio desconocido en su habitual forma de ser; ellos piensan que aún la prueba no ha terminado y

que restan nueve etapas difícilísimas, en las cuales, a los obstáculos naturales de las carreteras, habrán de sumarse los que opongan sus muchos adversarios con sus planes de ataque y contraataque, pues nada estimula más contra un determinado equipo que los puestos relevantes que él ocupa. Y el equipo español lo tiene todo para reaccionar contra él.

Llenos de laureles, hasta el presente, los españoles no han tenido que atajar otras ofensivas que las esporádicas de los belgas, franceses y holandeses, y la más continuada y fuerte de los italianos en los dos últimos días. Los demás no han querido, o podido, decir su última palabra. Podrán hacerlo antes o después de los Pirineos. Esta interrogante queda en pie hasta poco antes de llegar al Parque de los Príncipes.

Los éxitos españoles, continuos y resonantes, nos obligan a enumerarlos: dos victorias individuales (Emilio Cruz y Rogelio Hernández), tres victorias por equipos y el maillot amarillo desde la segunda etapa sobre las espaldas del vasco Gabica. España está con tres puntos de ventaja sobre Francia e Italia en la clasificación general. ¡Qué balance, señores! ¿Se había pensado en algún momento en esto?

Horas extraordinarias les esperan a Crespo y sus pupilos. Trabajo a destajo, como vulgarmente se dice, y que consiste en conservar el maillot amarillo y conservar y, aun consolidar, el primer puesto en la clasificación general por equipos. Es decir, que Gabica tendrá ser protegido por todos, y los francotiradores del conjunto español deberán esforzarse en lograr apuntar otras varias victorias por etapas y por equipos. Un papel ingrato e incómodo, una verdadera prueba para auténticos esforzados de ruta en la que no caben desmayos.

¿Cómo lograrán los ibéricos contrarrestar las duras batallas que les esperan?

EL DOCTOR ENJUICIA A GABICA

En respuesta a nuestra pregunta, Crespo, director técnico de los españoles, dice:

«Todos estaremos en torno a Gabica. Pleno, no obstante, que tanta precaución no será muy precisa, pues el vasco conoce actualmente su forma más espléndida. En este día de reposo, como el resto de los corredores, ha sido sometido a un minucioso reconocimiento médico a cargo del doctor Boncour, médico oficial del «Tour» de l'Avenir, el cual ha quedado estupefacto ante la condición física que ha mostrado mi pupilo. Sus palabras, palabras exactas, han sido éstas: «Este muchacho es dueño de un régimen cardíaco excepcional; 42 a 43 por minuto. No he conocido un caso como el de él. Esto explica que, después de cinco días de durísimos esfuerzos, él esté totalmente redituado. Si es para dar estupefacto al más enterado. Estupefacto, es»

CALDERAS VAPOR

Vendemos Babcock-Billdy y Turcan, buen estado.
CALDERAS AZNAR
TOLOSA (Guipúzcoa)

CICLISMO

LOS VETERANOS, A CAMEROS

Cuando va estaba a punto de caramelos la anunciada excursión de los «cincuentones» y hasta perfilar el día de su celebración, no ha habido más remedio que, accediendo a los deseos del «ruero» del pelotón, aplazarla un poco a fin de que los participantes terminen su entrenamiento y se hallen «en forma».

Definitivamente, el día 23 del actual, y a la hora «H» que se anunciará, se celebrará la excursión, que tendrá dos etapas: una de Leorño al punto «P», donde habrá «control de aprovisionamiento» y la otra, una vez «repuestas las fuerzas», recreo al punto de salida.

En días sucesivos daremos más detalles relacionados con la «invitación» que permita tomar parte en el «control de aprovisionamiento», a cuyo efecto habrá que «retirarse» previamente —en el lugar que se indicará— para que todo salga bien.

tupefacto... Y el doctor me repetía estas palabras acompañadas de amplios gestos de asombro.

Las impresiones de director y facultativo no importan a la hora de hacer un comentario ecuaníme de Gabica. La nuestra, nuestra impresión, es que el vasco es un líder sólido. Rodando en las dos últimas etapas lo hizo con un estilo y un poder de gran campeón, y en las cuestas ha alcanzado niveles parejos a los más acreditados «grimpeurs». Dotado de gran serenidad, ésta le será muy útil en el tramo que se para a Montpellier de Pau, favorecido, sin duda, por el ambiente, en donde sus compatriotas le prestarán el más entusiasta de los alientos, y por la ayuda extraordinaria de sus compañeros de equipo, todos ellos fáciles trepadores. El equipo tiene a Cruz en el tercer puesto de la clasificación general, el cual podría ser, caso de imprevistas desgracias deportivas, un líder de recambio, un recio, también líder norleño que podría sustituir, con éxito al rubio y espigado vasco. Y a todo esto, debemos añadir que el resto de los españoles marchan muy bien, con grandes reservas físicas y una voluntad de triunfo indobtable. Juan Crespo, su director, pese a sus palabras (debeis guardarse de excesivos optimismos —se dirigía a sus corredores—; hay que estar muy vigilante y desconfiar de todos, pues todos son adversarios de cuidado).

¿Y quién es el hombre al que más temen los españoles? Gabica responde por todos: «Alan Ramsbottom, el más completo e inteligente de la Vuelta». —(Afil).

Película de la 13ª etapa...

(Viene de la página anterior)

rrida hasta ahora, pero cuando se llega al kilómetro 126, Abate y Everaert se sienten con ganas de fastidiar a los que se sientan y salen disparados, imprimiendo a su escapada un tren centelleante. El pelotón no se resigna a ver que estos adividos adquieran ventaja alguna, y despertando de su letargo sale en busca de ellos consiguiéndolos alcanzar rápidamente. Somieres está ya a tres kilómetros de los routiers. Gálati, G. Grossard, Fischerkeller, Thiellin y Pellegrini, a los que se unen poco después Adriaenssens, Everaert y Darrigade, escapan en la misma forma que los anteriores, y en idéntica manera su tentativa es anulada por el pelotón. Apenas han pasado tres kilómetros de esta pequeña batalla, cuando de nuevo demarcan en grupo nuevos corredores: Kersten, Pauwels, Darrigade, Hoevenaers, Zamboni, Thiellin, Wasiko, Stablinski y Beufeull, los cuales consiguen distanciarse notablemente. Pocos minutos después sale tras ellos Ganche, a cuya rueda se pegan Anglade y Aerenhouts. El grupo de cabeza ha logrado diez segundos de ventaja sobre sus inmediatos perseguidores y un minuto sobre el grupo principal cuando se están cubriendo los 153 kilómetros de la etapa. Sin embargo, el pelotón, entre los que se encuentran los mejor clasificados en la general, no se deja engañar por el falso espejismo de los modestos, y logra a poco va suprimiendo parte de la diferencia. Cinco kilómetros más tarde se opera la unión entre los ocho primeros escapados y Aerenhouts, Anglade y Beufeull, que momentos antes habían salido del pelotón en busca de ellos. El pelotón marcha ahora a 1-30 de retraso respecto a los de vanguar-

día, y en este mismo instante Abate y Fouchet deciden destacarse de él. A trece kilómetros de la meta, estos dos últimos se encuentran a 1-05 del grupo de cabeza y a 40 segundos por delante de los demás. En las proximidades de Montpellier, las posiciones no han cambiado, y Darrigade, haciendo gala de su facilidad en los finales de etapa, impone su punta de velocidad y entra delante de Kersten, Aerenhouts, Ganche y los otros corredores del grupo en el que el mismo estaba integrado. —(Afil).

ANQUETIL CONTESTA ENFADADO

MONTPELLIER, 7.—Los corredores se han adelantado a los organizadores de la Vuelta, los cuales habían señalado como día de descanso el ocho de julio en Montpellier, y se han dedicado en el trayecto de Aix en Provence a la ciudad localida al más tranquilo de los reposos. Todos ellos se pusieron de acuerdo para poner fin a sus acjvidades.

El irlandés Elliot, que pasó por malos momentos en la etapa de hoy a consecuencia de una avería en la máquina, tomó contacto con el pelotón rápidamente. Bien es verdad que, como lo ha señalado la emisora que sigue el Tour, él fue atendido instantáneamente por la totalidad del equipo británico, que, comprendido el propio Elliot, suman tres corredores.

Anquetil se está distinguiendo como un hombre fuerte. Retrasado algunos centenares de metros en la cinta de llegada por una caída que se produjo delante de ella, se encontró con los diez corredores que formaban el grupo a la hora del sprint, siendo quien de todos con mayor fuerza pedaleaba. Preguntado por qué de este esfuerzo innecesario, el rubio respondió bastante enfadado: «¿Qué quiere usted, que pierda de cinco a seis segundos? ¿Usted estima que esto no merece cuidado por mi parte?». Y no dejaba de tener razón, puesto que para el detentador del maillot amarillo el tiempo le supone dinero. —(Afil).

Motocicletas MONTESA

Comunica a todos los usuarios de MONTESA y público en general que, a partir de esta fecha, su representante EXCLUSIVO para Logroño y provincia es:

Bicicletas GRIJALBA

GARCIA MORATO, 3

Hoy, partido homenaje al Balsamaiso

El Berceo va mañana a Alfaro a luchar con el Azkarrena

Un espectacular partido de fútbol ha proorado para esta tarde la Peña Balsamaiso como homenaje a su equipo regional, que ha conseguido culminar brillantemente la temporada de acuerdo para poner fin a sus acjvidades.

En el terreno de Las Chiribitas se celebrará un encuentro amistoso entre el «once» que batía al Berceo en el último partido y otro formado por destacados jugadores que en pasadas temporadas han figurado en el «Balsa».

Exactamente, entre éstos se hallarán varios nombres ausentes en los últimos tiempos de los terrenos locales, como Achuri, Chuchó, Eloy, a los que existen verdaderos deseos de comprobar su juego, así como también a Jacin, que ha accedido

a figurar en este homenaje junto a los ex balsamaisistas. Frente al equipo regional se hallarán, por lo tanto, Basco, Macua, Eloy, Palacios, Amador, Santi, Ríos, Abadía, Muga, Faustí, Achuri, Jacin, Chuchó y algún otro cuya colaboración se espera entre los que se formará el equipo que de oportuna réplica a los contrarios. La afición local, ante tan atractiva pelea, quedará sin duda concentrada en Las Chiribitas a las siete de la tarde de hoy, sábado.

El Berceo se desplazará mañana a Alfaro donde le espera tan importante pelea como es la de conseguir el puesto promocionista que le permita figurar en la temporada próxima en Primera Regional. Si hubiera veinte en la formación del grupo.

Enfrente tendrá al Azkarrena, de Caparrosa, enemigo de ciudad que repetidamente ha demostrado su fortaleza en los pasados torneos.

Suelta de más de 3.000 palomas mensajeras

BARCELONA, 7. — Más de tres mil palomas mensajeras han sido soltadas esta mañana en el Estadio de Montjuich, con motivo de la más importante concentración colombófila del mundo, el ya tradicional «Gran Premio Barcelona» que organiza el «Curegnem» Centro, de Bruselas.

Han tomado parte en dicha suelta representaciones belgas, holandesas, luxemburguesas, alemanas francesas y británicas, habiendo resultado verdaderamente impresionante el momento de la suelta y los primeros vuelos de orientación de la enorme masa de palomas mensajeras.

Han intervenido en la organización de esta suelta a Real Federación Colombófila Española y la Federación Colombófila Catalana, con la colaboración de la Jefatura de Transmisiones de la IV Región Militar y han sido donados por ambos organismos colombófilos, así como por el Ayuntamiento de Barcelona, importantes trofeos para las palomas ganadoras.

Mañana, sábado, tenía que celebrarse la suelta de las palomas de la Federación Colombófila Portuguesa. Comisión Colombófila del Distrito de Puerto, pero se levara aún si los representantes portugueses estarán presentes en el acontecimiento, en el que por primera vez iban a tomar parte.

Baldasare, hombre-rana, intenta cruzar el Canal de la Mancha nadando sumergido

CALAIS 7.—Fred Baldasare, de 37 años de edad, ex boxeador profesional de Nueva York, se ha lanzado al agua en Cabo Grisnez, próximo a Calais, con el propósito de intentar cruzar a nado el Canal, hacia Folkestone, Sur de Inglaterra, bajo el agua.

Fred Baldasare es el esposo de Jane Baldasare, la modelo que intentó en dos ocasiones rebasar la hazaña en 1960, pero que tuvo que abandonar debido a la fatiga.

Baldasare es acompañado por un remolcador en el que viajan cinco hombres-rana franceses que le ayudarán a cambiar sus «botellas» de oxígeno de vez en cuando. —(Afil).

ESTUVO PERDIDO

CALAIS, 7.—El hombre-rana norteamericano Fred Baldasare ha estado por algún tiempo perdido, pero luego ha sido encontrado. Prosigue su tentativa por cruzar bajo el agua el Canal de la Mancha. —(Afil).



Vence al calor y a la fatiga estival

Con su exquisito aroma, su sabor y su cristalina transparencia, la Cerveza SAN MIGUEL refresca, satisface y reanima.

Elaborada con malts propios y los lúpulos más selectos, en unas modernísimas instalaciones.

SAN MIGUEL. FABRICA DE CERVEZA Y MALTA, S. A. - LERIDA

Distribuidor en Logroño y provincia: ESPUMOSOS EL PARQUE

D. de la Victoria, 15, 2ª. dcha. - Tel. 2117



El teatro y el cine

GREGORY PECK Y SU ESPOSA pasarán sus vacaciones en Francia

NIZA. — Acompañado de su esposa, ha llegado al aeropuerto de Niza el famoso actor Gregory Peck, que pasará dos meses de vacaciones en Saint Jean Cap Ferrat, bajo el alegre sol de la Costa Azul.

Foto Europa Press)



Actualidad teatral madrileña

UNA COMEDIA EN EL BEATRIZ, REVISTAS EN LA LATINA Y EL CALDERON Y ESPECTACULO DE SUGESTION EN LA COMEDIA FESTIVAL HISPANOAMERICANO Y PARTICIPACION DE ESPAÑA EN EL MARROQUI

MADRID. — (Servicio especial de "Argos". Prohibida la reproducción).

No podemos quejarnos, pues en la cálida temporada estival hemos tenido un estreno de "verso", revistas y otros espectáculos que pasamos a reseñar:

BEATRIZ: "Dos pies en la tumba", de Valmain, versión de Juan José Gofit. — Es una comedia divertida e intrigante —comicidad y "suspense"—, no sólo considerada con la benevolencia del verano, sino de interés en todo tiempo. Frederic Valmain dosifica, sabiamente las escenas de crímenes y las de risa, para mantener en el público la sorpresa y el recogido, hasta llegar a un desenlace muy ingenioso. La versión de Gofit es muy acertada, como digna de aplauso también, no regateado por el auditorio, que se solazó y ovacionó muchísimo, la labor de María Luisa Lamata, feliz protagonista; Conchita Leza, muy expresiva; Mercedes Barranco, afortunada en su única escena, y Hugo Pimentel, muy eficaz en su simpático papel de detective fantasma. La obra está bien presentada y acertadamente dirigida por Luis Arana.

LA LATINA: "Mister Guapo 1961", de Iquino y Prada, Bernalt y Escobar. — De la revista, género tan en decadencia no pueden esperarse grandes cosas. Esta, de los conocidos libretistas y compositores arriba indicados, bien conocedores del oficio, es una más de las que se van sucediendo sin pena ni gloria. En este tiempo de calor y en este popular teatro, "Mister Guapo 1961" cumple su limitado propósito de entretener y divertir, en algunos cuadros, al público, sobre todo por la gracia de Antonio Casal, la comicidad del reaparecido Luis Heredia y la presencia, siempre agradable, de "supervetetes" bonitas, como Carmen Escri y Eugenia Roca. Toda la compañía y los cuatro autores recibieron el homenaje de calurosos aplausos.

CALDERON: "Ellas, ellos y... el taxista", de Arana y Vales y Cabrera. — Tampoco este libreto de los señores Arana y Vales viene a romper moldes en el género revisiteril. Se conforman con sacar partido cómico del parecido entre dos personas, que se presta a equívocos y ocasiones para hacer reír. La música del maestro Cabrera, también con arreglo a la pauta en uso, mereció la repetición de varios números. Encabezan la formación Juanito Navarro y Addy Ventura. Los espectadores se dieron

por muy conformes, manifestándolo así por medio de frecuentes risas y de prolongados aplausos.

COMEDIA: Espectáculo de sugestión y de prestidigitación. — Hay que reconocer que es difícil dar interés a un programa a base de estas dos habilidades, tan vistas, que nadie espera nada nuevo u original. Van mucho mejor incluidas en un cartel de variedades. Sin embargo, el público, poco numeroso y muy adpto a estos juegos, pasó una velada muy agradable. El profesor Kary Mayer y su medium Mary Dugan hicieron las tradicionales pruebas de adivinación, y el prestidigitador Gran Henry, con sutura y limpieza hizo aparecer y desaparecer gran variedad de objetos.

MARIA GUERRERO: "Ballet" de Africa Guzmán. — Resultó muy bonito este recital de "ballet" y danza clásica de la joven profesora Africa Guzmán, a base de obras de Chopin, Tschaiakowsky, Saint Sáenz, Turina Jiménez, Castellanos, Soutullo y Vert y composiciones populares.

PALACIO DE LOS DEPORTES: IV Festival Hispanoamericano de Folklore. — Este homenaje a Madrid del ya famoso Festival de Cáceres, fue muy agradecido por los madrileños, que llenaron el espacioso local y aplaudieron con delirio. Actuaron la Agrupación Rosalía de Castro, por España; los grupos del Perú, de Colombia, de Portugal, de la Argentina (primer premio del Festival), del Ecuador y de Filipinas, en hermandad hispánica de música, coros y danzas populares, que gustaron extraordinariamente en sus repetidas intervenciones y que fueron aún con mayor fuerza ovacionados en el "zapateado" argentino y en el "ballet" filipino, que cerró con broche de oro la memorable velada.

Participación de España en el Festival Mediterráneo de Marruecos. — El I Festival de Teatro y de "Ballet" Folklórico Mediterráneo, organizado por Marruecos, ha sido inaugurado el sábado por Egipto, y la segunda sesión, la del domingo, estuvo a cargo de la representación española, formada por danzas regionales de Galicia, Castilla, Aragón y Andalucía, que fueron clamorosamente aplaudidas. Estos espectáculos, que continuarán hasta primeros de agosto, se desarrollan en la antigua ciudad romana de Volubilis, en un amplio escenario y con un anfiteatro de dos mil localidades cómodas y de perfecta visibilidad.

D. FRESNO RICO

Un galán para Sara Montiel

Reginald Kerman, médico y actor

Por Jaime PENAFIEL

Dos meses se ha tardado por productores y director en encontrarle un galán a Sarita Montiel para su nueva película "Pecado de amor".

Con los que se contaba —Raf Vallone, Louis Jourdan, Edmund Purdon— no se llegó a un acuerdo económico. Exigían demasiado. Sara Montiel también.

Y hubo que echar las redes en otro sitio: en París.

La suerte puso a los productores tras la pista de un actor casi desconocido que en su haber sólo contaba con una película: "Les mauvais caps". Su nombre: Reginald Kerman.

A conocerle fue a París Sarita Montiel. Y con él ha regresado a Madrid.

Para recibirlos se habían congregado en el aeropuerto de Barajas numerosos periodistas y admiradores. Había expectación por conocer al nuevo galán de la estrella española.

DOS METROS DE ALTURA, PELO GRIS Y ASPECTO DESGARRADO

A bordo de un Caravelle venía la pareja. La primera en aparecer en la escalerilla fue Sarita Montiel, vestida de rojo. Tras ella, la enorme silueta de un hombre: Reginald Kerman.

Sin temor a exagerar, podemos afirmar que el actor mide dos metros de altura. Tiene cuarenta años. El pelo gris. Y su aspecto es desgarradísimo. Hay quien al verle dice que le recuerda a Gary Cooper. También lo dice Sarita Montiel.

—En la película que interpreté junto al malogrado Gary Cooper, "Veracruz", formaba con él una pareja idéntica a la que formo con Reginald, nos dice la estrella.

El nuevo partenaire de Sarita no habla español. Ella, en cambio, se expresa en inglés, ya que por algo está casada con el director de cine norteamericano Anthony Mann.

Al pie del mismo avión que lo ha traído a Madrid se organiza una pequeña rueda de Prensa.

MEDICO EN HARVARD

Se nos había informado sobre algunos detalles de la vida de este hombre. Sobre todo de su fulgurante e inesperado debut cinematográfico cuando su vida caminaba por otros derroteros.

—Durante varios años ejercí con éxito la carrera de Medicina (que es mi profesión) en los Estados Unidos, precisamente en Harvard. Mi especialidad era Pediatría, ya que siempre he sentido un gran amor por los niños.

Para perfeccionar su espe-



En los Estudios CEA, de Madrid, ha dado comienzo la filmación de la película titulada "Pecado de amor", bajo la dirección de Luis César Amadori, protagonizada por nuestra bellissima estrella Sarita Montiel y el actor norteamericano Reginald Kerman, que recientemente ha realizado en París la película "Les Mauvais Copus", junto a Simone Signoret. Como se sabe, este nuevo actor pertenece al cuadro médico del Hospital Norteamericano en París, cuya profesión ha dejado para incorporarse al cine. En la foto, Reginald Kerman, de 2'10 de estatura, junto a la guapísima Sarita Montiel. (Foto Torrecocha)

cialidad, el Dr. Kerman viene a París, donde permanece tres años dedicado por entero a sus estudios. Pero su aspecto físico y su estatura llaman la atención de los medios sociales que de vez en cuando frecuenta.

—Y conocí casualmente a la actriz Simone Signoret, que acababa de obtener un Oscar con su película "Top of the room". Y me propuso trabajar en el cine, precisamente con ella.

La película que Reginald Kerman rodó en París aún no se ha estrenado en España.

—Es mi única película hasta ahora.

Reginald se encuentra satisfechísimo por poder interpretar una película junto a Sarita Montiel, a la que seguramente no conocería ni de nombre.

—¿Y el guión, lo conoce?

—Sí.

—¿Le ha gustado?

—Mucho.

—¿Qué papel interpreta en la película "Pecado de amor"?

—De abogado que se enamora de Sara.

Cuando llega a la Aduana a recoger sus maletas, el gigante Reginald Kerman se da cuenta de que se las ha olvidado en la Aduana de París. Y con lo puesto y Sarita Montiel del brazo, el médico-artista se dirige a Madrid, la ciudad que no conocía. "Europa Press"



FOTO COMENTADA

BARRIENDO EL DESIERTO

Barrer las arenas del desierto es algo así como planchar las faldas de una montaña o echar agua en el mar. Entonces, ¿qué es lo que hace este paciente señor, con la intención de barrerse con su gran cepillo todo el desierto? ¿Cuál es su extraña profesión?

El señor es cineasta y pertenece al mundo del cine, en el que nada es imposible y todo es normal. ¿Que hay que barrer el desierto? Pues se barre. ¿Y por qué?

Porque se rueda en el desierto jordano y el desierto debe ser desierto puro. El técnico del cepillo pertenece al equipo de rodaje de una película sobre la vida del fabuloso "Lawrence of Arabia", el aventurero inglés que llegó a crear reinos y mandar sobre emperadores del Medio Oriente.

La escena se rodaba en pleno desierto jordano. En ella, Lawrence se encuentra al pie de una duna, lejos de toda civilización y medita apesadumbrado.

Comenzaron las pruebas. "¿Cámara!". Y de repente, gritó el operador: "¡Hay una botella de cerveza y un paquete de cigarrillos vacío encima de la arena!".

Consternación general. Hubo que retrasar el rodaje de la escena durante una hora, porque todo el suelo del "desierto" aparecía lleno de los restos que había dejado la troupe de cineastas. Con el calor y los nervios, todos habían consumido cerve-



za y pitillos en cantidades notables y las arenas mostraban claramente que por allí habían pasado muchos otros antes que el audaz Lawrence.

A este buen hombre de la foto le tocó reparar el entuerto: barrer el desierto, para que fuera realmente un desierto todavía sin pisar por el hombre.

Cuando terminó su tarea, que hubiera quedado muy bien para el mismo Hércules, se reanudó el rodaje. "¡Cámara!". Se rodaba de nuevo "Lawrence of Arabia".

Gracias al esforzado del cepillo y la arena.

H. HORACE

("Europa Press")

SAN SEBASTIAN SE PREPARA PARA EL FESTIVAL

Stands en los jardines de Oquendo, dosel de entrada de artistas

Las películas de quince naciones

Por Victor INCHAUSTEGUI

Aún queda tiempo por delante, pero ya se sabe. Estas cosas, realizadas sin precipitaciones, quedan luego mejor. Hay que evitar las prisas de última hora, que tantos disgustos ha dado a muchos organizadores. Y esto de San Sebastián es una cosa muy seria que se va abriendo paso con rapidez hacia la cumbre de los acontecimientos internacionales.

En efecto, el Festival Cinematográfico Internacional de San Sebastián aspira, y ya lo va consiguiendo, a figurar como atracción de primer orden en el calendario del verano europeo. Conscientes de su importante misión, los organizadores del gran festejo han empezado ya la transformación de la ciudad con vistas a "la hora de la verdad". Hoy hemos visto a las cuadrillas de obreros trabajando febrilmente en la instalación del tinglado que sirve de esquelito al dosel que servirá para la entrada y salida de artistas en el Teatro Victoria Eugenia, mientras los jardines de Oquendo serán bello escenario de un gran núcleo de "stands" comerciales y bancartas publicitarias de las empresas productoras y distribuidoras que concurren al Festival.

Se ha puesto énfasis en la iluminación de los stands, que rodean la estatua de Oquendo. El conjunto, por la noche, contribuirá a embellecer aún más esta bellissima ciudad del Cantábrico.

Ajustándonos a las últimas informaciones facilitadas por los organizadores podemos adelantar ya el programa de películas que se proyectarán durante los días del certamen. Por orden de países participantes, clasificados por orden alfabético, la cosa queda así:

ALEMANIA: "Der Gauner un der Liebe Gott" ("El pícaro y el Buen Dios"), dirigida por Axel von Ambesser.

ARGENTINA: "Hijo del hombre", coproducción dirigida por Demare. Entre los principales intérpretes figura el español Rabal.

BELGICA: "L'adoration de l'agneau-Mystique" (La Adoración del Cordero Místico), cortometraje en color.

BULGARIA: "Antes que sea tarde" (Cortometraje).

CANADA: Otro cortometraje aún sin designar.

CHECOSLOVAQUIA: "Vsude ziji lide" ("En todas partes vive gente"), dirigida por Jiri Hanibal.

ESPAÑA: "Milagro a los cobardes", dirigida por Mur Oti. ESTADOS UNIDOS: "One eyed Jacks" ("Rostro imperecedero"), dirigida e interpretada por Marlon Brando.

FRANCIA: "Les honneurs de la guerre", dirigida por Jean Duviol.

GRAN BRETANA: "Very important person" ("Un prisionero importante"), dirigida por Ken Annakin, y "The naked edge" ("Sombras de sospecha"), de Michael Anderson.

HOLANDA: "Aspas al viento" (cortometraje).

ITALIA: "L'Imprevisto", dirigida por Alberto Lattuada, y "I mongoli" ("Los mongoles"), de Leopoldo Savona.

MEJICO: "La cárcel de Cananea", dirigida por Gascon de Anda.

NORUEGA: "Rundt Lang og Strand" ("Por montes y va-

Vuelve René Clair después de cinco años de inactividad

SU PROXIMA PELICULA, "POUR TOUT L'OR DU MONDE", SERA UN ALEGATO CONTRA LOS EXCESOS DE PUBLICIDAD Y LA ESPECULACION

Después de cinco años de silencio, René Clair, el genial director de cine francés, vuelve a asomarse a las cámaras. No crean ustedes, sin embargo, que el creador de "La gran ilusión", "El silencio es oro", "Mujeres soñadas" y tantos otros films de antología, ha estado inactivo. Desde que se filmó "Porta des lilas", su última película, aparte de su ingreso en la Academia de Francia, René Clair ha "aprendido" mucho.

El cine ha sufrido grandes transformaciones en estos últimos cinco años. Ha surgido la "nouvelle vague", se han filmado películas "cosales", se han abierto nuevos caminos. ¿Estará René Clair con su nueva película a la altura de los tiempos o se habrá quedado anticuado? Sólo cuando veamos "Pour tout l'or du monde", el film que ahora rueda, podremos saberlo. Lo que no cabe duda es de que se trata de unas películas ambiciosas, de intención más "profunda" que otras suyas.

EL ARGUMENTO

"Pour tout l'or du monde" cuenta la historia de dos hombres de negocios poco escrupulosos que acosan con espectaculares ofertas al viejo Dumont, propietario de casi todo un pueblo, porque quieren comprarlo para transformarlo en estación de aguas termales —que no existen— y construir en él grandes hoteles y un casino.

La película será un alegato contra los abusos de la publicidad y de los especuladores de la construcción. Se rodará en Castellón, un pueblo que tuvo sus momentos de esplendor durante la guerra de los Diez Años y que René Clair conoce bien por haber hecho en él su servicio militar.

LA INTERPRETACION

El principal protagonista de esta película es Bourvil, que el público español conoce por su interpretación de "Travesía de París", al lado de Jean Gabin.

En "Pour tout l'or du monde", Bourvil hace nada menos que cuatro papeles. Será Augusto, un antepasado de los Dumont, que sólo veremos en un retrato; Mateo, el campesino atacado de reumatismo, con sus setenta años a cuestas, muy pegado a su tierra y desconfiado siempre —con razón— de los hombres de la ciudad; "Tono", el hijo de Mateo, demasiado ingenuo, víctima propiciatoria de una "cantante" de París, que lo convencerá para que venda las tierras de la familia Dumont, y, finalmente, Marcial, el hermano de Tono, emigrado a América, que no aparecerá hasta el final de la película con objeto de salvar el honor y el patrimonio familiar.

ROLAND INY

MEJICO: "La cárcel de Cananea", dirigida por Gascon de Anda.

NORUEGA: "Rundt Lang og Strand" ("Por montes y va-

lles"), dirigida por Olav Kyrre Grepp (cortometraje).

POLONIA: "Opowiedziny Prezydent" ("Esperó al presidente"), dirigida por Jan Batory.

SOFIA LOREN presencia la Fiesta del Palio

SIENA. — Con asistencia de unas cincuenta mil personas, se ha celebrado en Siena la tradicional Fiesta del Palio, original carrera a caballo que fue ganada por el equipo de Istrice. En la foto, Sofia Loren presenciando la competición desde un balcón de la plaza. (Foto Europa Press)



PAGA EXTRARDINARIA (ORDINARIA)

Aprovéchela comprando zapatos, procedentes de modelos sueltos de Calzados Pisa, a mitad de precio Vu'canizados de lona de saco y otros de piqués con ligeros defectos, baratísimos

Zapatería Ochoa

Sagasta, 25

Información Regional

FINCAS Y TRASPASOS

SECCION DESTINADA PARA ANUNCIOS DE LOS AGENTES COLEGIADOS DE LA PROPIEDAD INMOBILIARIA

HARO, 7

ANTE EL FESTIVAL TAURINO HARENSE. — MAS DE 4.000 PERSONAS A LA ROMERIA DE LOMOS DE ORO

DON TOMAS MARTIN «THOMAS» NOS VISITA.—El martes cuatro del actual llegó a nuestra ciudad, acompañado de su distinguida esposa, don Tomás Martín «Thomas», presidente de la Peña «El 7», de Madrid, para pasar unos días especialmente invitado por don Rafael Estefanía y esposa, en cuyo domicilio quedaron instalados. La venida de este paladín de la afición taurina, nacionalmente conocido por su «quilismo» en cuanto a organización de festivales, beneficios se refiere, tiene la mayor trascendencia, pues, ciertamente, este hombre dinámico no ha dejado de aprovechar la ocasión en su viaje turístico para conversar con la directiva de nuestro Club Taurino, a fin de ir preparando el próximo festival en beneficio de nuestros centros de caridad.

mas" sobre éste y, claro está, ninguna elementalidad de contabilidad, "taqui" y "meca", como ellas dicen, para tomar parte en unas oposiciones con muy pocas probabilidades de éxito.

Hoy este vacío está cubierto. El Bachillerato Laboral, modalidad administrativa, se cursa en el Colegio de "La Enseñanza", metódica y disciplinadamente, y con ello esas niñas que vimos volver alegres y contentas de Logroño pudieron obtener su título de auxiliares de oficina. Ya pueden colaborar en el negocio familiar, tomar parte en unas oposiciones o ayudar a la familia; y, sobre todo, se hallan preparadas intelectualmente para enfrentarse con la vida.

Reciban esas niñas nuestra enhorabuena y agradezcamos todos los harense a las Reverendas Madres de la Compañía de María su decisión de instaurar estos prácticos estudios en el magnífico Colegio de que disponen, trabajando así por el bien espiritual y cultural de esta ciudad.

Esta caridad de pan y carne fue donada, por octava vez casi consecutiva, por la ilustre señora doña Josefa Herrero, viuda de Gállica. También ha donado este año el hermoso Vía Crucis que, aparte de las gracias que recibe el quejig práctico, es un adorno magnífico para la capilla de Lomos de Oro.

La felicitamos con toda sinceridad y pedimos a la Virgen que la siga bendiciendo para que pueda continuar practicando estas benéficas obras.

Hemos conversado con "Thomas" sobre éste y, claro está, ninguna elementalidad de contabilidad, "taqui" y "meca", como ellas dicen, para tomar parte en unas oposiciones con muy pocas probabilidades de éxito.

REPRESENTANTE

bien introducido lo precisa fábrica de camisas. Escribir con detalles y referencias al número 9.947. Vergara, 11. BARCELONA (2).

EN SU PROXIMA EXCURSION, DE LA NEGRITA EL JAMON

Punto Blanco

PERFUMES

NOVA AMOR

ESPERANZA EXOTICA

LA VITITA

VIDA DOCENTE.—Nos causa satisfacción conocer el éxito obtenido por trece muchachitas alumnas del Colegio de la Compañía de María de Haro "La Enseñanza", en los exámenes de revalida del grado elemental del Bachillerato Laboral, modalidad administrativa.

VILLOSLADA de CAMEROS, 6

LA ROMERIA DE LOMOS DE ORO. — Una vez más, se celebró en el famoso Santuario de Nuestra Señora de Lomos de Oro, perteneciente a la villa de Villoslada de Cameros, la tradicional fiesta de la Caridad. A pesar de que la tarde de la víspera ofrecía mal tiempo, por la lluvia que caía, y la mañana del mismo día apare-

EL SENOR Don Florentino Prada Rubin

Falleció ayer, a los 79 años habiendo recibido los S. S. R. I. P.

Su resignada esposa, doña Venancia Narro; hijos, don Toribio, don Feliciano, doña Teodora, doña Rosario, don Antonio, don Florentino y doña María Natividad; hijos políticos, doña Aquilina Narro, doña Emiliána del Hoy, don Francisco Martí, don Alejandro Barahona, doña Francisca Agüero, doña Lili del Prado y don Luciano González; nietos, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familiares, agradecerán a sus amistades una oración por su alma.

Logroño, 8 de julio de 1961 Iglesia Parroquial: Palacio Funebral y Misa de Réquiem: HOY, SABADO, a las 8'45. Domicilio: R. Paterna, 22.

VERDADERA OCASION: Local libre, pudiendo edificar 700 m.2 y casa 2 pisos libres, espaciosa, planta baja libre, en Calvo Sotelo, bien de precio y muchas facilidades. Pisos en la Avda. la Vía, mediodía, 11 de Junio, 1.º barato. R. Argentina y otros muchos sectores. Fincas 15 feas, muchos frutales, riego y motor. Hernández. Gral. Mola, 4. 3.º

VENDO CHALET libre, junto fábrica Jiménez V. de Rey, muy barato. Gral. Mola: 4. 3.º

POZA, hoy, puede ofrecerte preciosas parcelas, con frente a la carretera de Soria. Distan de Logroño unos nueve kilómetros. Ideal situación. Casa en la misma carretera, con 2, 3, 4 o 6 fanegas de tierra, frutales y dependencias, libre. Precio de oportunidad. Inducidísima para granja.

POZA, hoy, puede ofrecerte preciosas parcelas, con frente a la carretera de Soria. Distan de Logroño unos nueve kilómetros. Ideal situación. Casa en la misma carretera, con 2, 3, 4 o 6 fanegas de tierra, frutales y dependencias, libre. Precio de oportunidad. Inducidísima para granja.

ALQUILERES

BAJOS de 22 a 270 m.2, también vivienda. 5 Pías. 5 nortero

BODEGA, se alquila. Razón Muebles Poliktena. Mola, 8.

PISO amueblado temporalmente, se alquila Razón. Carrieros 11. tienda.

HABITACIONES, 4 amuebladas y baño, se ceden derecho cocina, por temporada. Norte 5, 2.º d.

PISO 1.º o 2.º se desea en alquiler o compraria para peluqueria. Razón. Teléfono 1708.

HABITACIONES, se ceden dos derechos cocina baño, temporalmente. Verano. Avda. Deportivo, 6. 1.º dcha y 1.º izda.

PISO, se necesita con calefacción. Razón. Teléfono 3058.

HABITACIONES derecho cocina, ascensor se ceden. General Franco 78. 5.º 3.ª puerta.

HABITACIONES, cede dos o tres, a veranos, baño, teléfono, muebles y ropa a estrenar. Piso recién pintado. Tfno. 3349.

HABITACIONES con baño, cede de 2 a 3 señoras sola, sitio amueblado. Villamediana PB. 2.º d.

PISO pequeño, amueblado, se cede en Gral. Mola. Razón, Mz. Zanorta 14. Panadería.

LOCALES para tiendas y oficinas, próximos a las estaciones, se alquilan solos o con vivienda en Varadero Rev 50, nortero.

LOCAL, en Oreste 8, se cede. Razón. 2.º izda.

FABRICA honorabile alquila una o dos habitaciones, con o sin derecho a cocina. Razón. Bretón 14. 3.º

COLOCACIONES

CHICAS de 14 a 24 años, se necesitan para fábrica. Referencia 2.893. Oficina Colocación.

SE NECESITAN oficial y aprendiz bñitor y ajustador de 1.º. Razón. Oficina de Colocación. Referencia, núm. 3.457.

CHICOS de 14 a 24 años se necesitan para fábrica de zapatillas. Referencia núm. 3.312. Referencia núm. 3.486.

MUCHACHA, se necesita. Razón Inmóvil. Marito.

PANTALONERA de medida, se necesita. Vda. de Pons Oficina de Colocación. Ref. núm. 3.459.

CHICAS de 14 a 18 años para fábrica de galletas Reygá. Ctra. Villamediana. Oficina de Colocación. Ref. núm. 3.461.

APRENDICES

APRENDICES para mostrador de cafetería Los Leones, se necesitan. G. Mola, 64. Oficina de Colocación. Ref. núm. 3.498.

CHICA para Cafetería Bahía, se necesita. Oficina de Colocación. Referencia núm. 3.496.

TORNERO oficial de 3.º o 2.º, se precisa. F. Nalda. Oficina de Colocación. Ref. núm. 3.505.

SIRVIENTA, se necesita: buen sueldo. Razón, C. Sotelo, 31, B. 1.º izquierda.

CHICAS, se necesitan para fábrica de envases Metalgráfica Logroñesa. Oficina de Colocación. Referencia núm. 3.507.

MUJER para limpieza, se necesita. Razón, Muro del Carmen, 5. zapatero.

PASTOR para ganado lanar, se necesita. Razón, Mauricio Rodríguez en Lerín (Navarra).

SIRVIENTA, se necesita para padre e hijo. Razón, Daniel Alama, en San Vicente de Ja. Soria.

SIRVIENTA sabiendo su oficio, se necesita. Víctor Pradera, 3. 2.º dcha.

APRENDIZ, se necesita en Casa Tena. Oficina de Colocación. Referencia núm. 3.508.

JEANISTAS, se precisan ayudantes, aprendices, adelantados y oficial 2.º bien retribuidos. Razón. Oficina de Colocación. Referencia núm. 3.510.

AMA, se necesita todo el día. Vda. de Rev 17. 5.º izda.

VIAJANTE necesita casa tejidos, abando gastos y comisiones. Escribid con referencias, edad y asinto que ha viajado, a Nueva Rioja Referencia n.º 33.

SIRVIENTA se necesita. General Mola 9. 3.º izda.

AUXILIAR administrativo, se necesita con experiencia para Compañía Mobylette, sabiendo escribir a máquina, joven, servicio militar cumplido, con buenas referencias. Razón. Muebles El Barato, 11 de Junio, 5. Oficina Colocación. Ref. 3.488.

APRENDIZ, se necesita. Informes en Nueva Rioja y Oficina de Colocación. Ref. n.º 3.452.

PASTOR, se ofrece para vacas e ganado lanar, preferible le den casa. Razón. Nueva Rioja.

CHICA y señora sabiendo algo de cocina, se necesitan. Serán bien retribuidas. Razón. Teléfono 19, en Santo Domingo de la Calzada.

CHICA y asistenta, se necesita

CHICA y asistenta, se necesita. Razón C. Sotelo, 11. 3.º

MUCHACHA para dos personas en Bilbao, de 25 a 40 años, se necesita; preciso sepa bien cocinar, y con informes. Buen sueldo. Dirirse de 3 a 6, a Vda. de Prado, Restaurante La Concordia. Tfno. 87, Haro.

ASISTENTA todo el día, o mañana y tarde, se necesita. Razón. Calvo Sotelo, 31, B. 6.º izq.

IMPORTANTE EMPRESA extranjera desea cubrir 6 plazas de agentes de ventas. Con deseos de trabajar, tendrán ingresos mensuales superiores a 4.000 ptas. No es necesario tengan noción de vendedores, cuya preparación es a cargo de la empresa. Edad de 18 a 35 años. Para una entrevista, el lunes, a las 9.30 de la mañana. Avda. de Navarra, 18. pral. izq. Sr. Fernández.

OFICIAL PELUQUERO bien retribuido, se necesita. Faustino Collado, en Viena (Navarra).

CHICO para taller, de 15 a 16 años, se necesita. Mena y Navarra, 24. Oficina de Colocación. Referencia núm. 3.511.

GANADOS

TERNEROS de leche y comedores, se venden. Razón, Cayetano Lacalle. Cabo Noval, 3.

FERRA de un año «Setter» irlandés, para caza, se vende. Razón, R. Argentina, 6, bajo.

NOVILLA en días de parir del 1.º y vaca para el 4.º, por no poderlas atender, se venden. Razón, huertas de la ribera, del barrio Roque Moine.

TERNEROS de leche y vacas lecheras, vende Laureano Ravueña. Cabo Noval, Carretera de Laguardia. Tfno. 1650.

BURRAS recién desembarcadas, excelente calidad, de 3 a 5 años. Cuadras Cmno. La Ribera. Marino Bueno.

TERNERO recién recría, ende Angel Ortiz. Ctra de Burgos. Ctra. Carreril. Teléfono 283.

VACA tercer parto, de dos meses nacida, y dos novillas, vende Guillermo Conde, en Casarreina.

VACA en visceras de parir tercer parto, vende Luisa Martínez. Ctra. de Soria. Ladero, finca Santina km. 8.

TRASPASOS

NEGOCIO en marcha o local vacío, se traspasa. Razón, Calvo Sotelo 9. Litorera.

GRAN PENSION «La Perla», con 20 camas niqueladas, con sus colchones modernos, todo a estrenar, se traspasa con facilidades por no poderla atender. Razón, M. Vallejo, 8, 1.º. Teléfono 5392.

TIENDA económica, en Juan Lobo, 6. Razón, Nueva Rioja.

FABRICA de galletas, bizcochos y derivados, en inmejorables condiciones, muy bien instalada, con número de fabricación y sin nota social, se vende. Informes, Industrial Castellana, S. L. Tinte 6. Bureos.

VEHICULOS

AUTORRADIOS y reparaciones Osaba Electricidad Tf. 3289

LAMBRETTA modelo 125 c.c. Nuevo precio especial, 15.500 ptas. Facilidades de pago. Calvo Sotelo 31.

M. V. 150 c.c., buen estado, barata vende Gonzalez.

RENAULT 14 H.P., seminuevo, 9 plazas, vende Francisco Abad. en Autol.

MOTO de sport como nueva, vende Joaquín Martínez, en Cárdenas.

CARRO ruedas de goma, para 1.500 kilos con 15 días de uso, vende Víctor Rodríguez, puente de Villaverde.

CAMIONETA «Chevrolet» 4 cilindros, 16 H.P., caja y cabina insuperables, ruedas y radiador nuevos, vende barata Julián Sola, en Arnedo.

CARRO 3.000 a 3.500 kilos, ruedas goma, seminuevo, vende Francisco Cabreriz San Francisco, 31. 1.º.

TRACTOR David Brown, se vende. Razón. Vda. de Ramón 7. nuevo en Gimileo.

LAMBRETTA 125 c.c., impecable, equipada, se vende. Razón, Droetería Muro.

CARRO varas de 2.000 kilos y bravant Meloque, vende Benjamín Larrea, en Badarán.

PARRILLA moderna para cocina, de aluminio, con ventilador, completamente nueva, se vende menos mitad de su valor y gato hidráulico. Caraje. Logroño. Moto. Teléfono 3563.

MONTURA completa, con carbón

MONTURA completa, con carbón etc. Razón, Guarnicionería Santiago Bueno, calle Caballería.

DINAMO AEG, 10 H.P.-150 voltios, 2 transformadores de 4 kws., monofásicos, baño aceite, 2.000 voltios a 2 x 125 y diverso material eléctrico. Crispulo Martínez. Vara de Rey 9. 3.º

SILLA inválida, muy bonita, se vende. Razón. Rep. Argentina, 3. 5.º Ver tardes

TABLA de roble, 42 tablones de tino de 4'30 y 5 cm. de grueso, vende José Erias, en Contorno.

DOS TRANSFORMADORES de 3.000/220/127 voltios, de 66 y 76 kva, vende Sebastián Muro, en Calhorra.

TRILLADORAS Ajuria 95 y T-80, como nuevas, vende baratas Mateo. Tfno. 12, en Mendavia (Navarra).

MOTOR eléctrico AEG, 3 H.P., 1.500 r. p. m., cuadro completo y contador industrial, todo seminuevo, se venden. Murrieta, 3. taller.

COCINA a gas butano, dos fuegos, vende Sebastián Murrieta. Bretón 14. 1.º

VARIOS

PUNOS de cemento y fibrocemento. Mosaico, baldosa catalana y planeta. Grandes extensiones. Buen precio. Anastasio Arsuaga. Pons. Teléfono 15.

FRIGORIFICAS, heladoras, neveras, aspiradores, ventiladores, lavadoras, radios de frecuencia modulada. En todo lo más moderno a precios afianzados. Fortunato Redón. Calhorra, 11.

EMPACADORAS - enfardadoras Mc. Cormick International, Inglesas. Maquinaria Aerícola E. Murria. Calvo Sotelo 31. Teléfono 3469.

DISTRIBUIDORAS abonos Mc. Cormick International, suetas de 2 metros. Maquinaria Aerícola E. Murria. Calvo Sotelo 31. Teléfono 3469.

TRANSFORMADOR de 40 kva, cambio por otro mayor de 100 a 125 kva, usado o nuevo. Industrias Lebrero, en Milagro (Navarra).

OFREZO CAMION de 8 Ton, para transportar a precio económico rutas Tudela a Zaragoza Zubineta. Teléfono 1459.

AVISO

Los anuncios para esta sección solamente se admiten en la Administración de esta publicación.

MEJORES NO HAY TELEVISORES PHILIPS
RADIO PRIETO

NUEVA RIOJA

Coñac **FELIPE II**
Agustín Blázquez Jerez

La Actualidad en el Extranjero

Ya hasta las calles de Argel no son francesas

HA MUERTO EL NOVELISTA CELINE: MIENTRAS EN FRANCIA SE HA PRODIGADO EL INCENSO A HEMINGWAY, CELINE NO HA PODIDO APARECER NI MUERTO EN LA TELEVISION Y, EN PARTE, NI EN LA PRENSA



(Servicio especial periódico de la actualidad francesa)

Argelia ha dado un violento tirón a la atención francesa: tras de algunas semanas de relativa tranquilidad, el problema argelino ha vuelto a resurgir con una extremada violencia. La jornada del miércoles, llamada por los argelinos "la jornada contra la partición de Argelia", ha demostrado con harta evidencia que en esas viejas provincias del Norte de África ya no hay nada francés, ni durante el día.

Argelia, hoy, como antes la Indochina, eran indígenas y rebeldes durante la noche y francesas durante el día. Sólo algunas zonas montañosas eran a toda luz y a plena oscuridad argelinas. Hoy hasta la capital se está revelando que es felagha. Al frente de las manifestaciones, en más de una ciudad, iban los soldados rebeldes con sus extraños uniformes; se gritaba "¡Viva Ferhat Abbas!" y ni por asomo "¡Viva De Gaulle!". Hasta en las cárceles se daban gritos idénticos.

Es ésta la consecuencia natural de haber evacuado con dirección a la metrópoli las fuerzas destacadas en Argelia. Con las fuerzas de seguridad, los fellaghas no tienen miedo o no toman las precauciones que con aquellas otras militares.

Es inconcebible esa política que hace posibles estas jornadas antifrancesas en las grandes ciudades, en las cuales dominan hasta la fecha los europeos. ¿Cómo se empeña De Gaulle en llevar su política a tales extremos? Si no hay soldados franceses en las grandes ciudades, allí surgirán los rebeldes y no por arte de encantamiento.

HA MUERTO CELINE. Para muchos quizá no diga nada ese nombre; sin embargo, para los amantes de la buena literatura, Celine ha visto por fin aborrecer la aurora literaria de una eternidad bien merecida. Se le llamaba el médico de Meudon. Vivía pobre y solo con su esposa en una villa en la que se aseaba lo necesario; no tenía nada de lo superfluo, sino de lo meramente conveniente. Estaba tan perseguido oficialmente, que su muerte se ha dado a la Prensa tres días después de haber acontecido. Y en la Televisión francesa se censuró de lleno un espacio que se había preparado a su memoria.

¿Qué crímenes había cometido este escritor destacado? Pasa entre los mejores novelistas franceses. Obras suyas, como "Le voyage au bout de la nuit", merecen toda clase de ponderaciones, lo mismo que aquella otra "Mort a crédit". Sin embargo, ese escritor tenía un pecado en su vida, y era éste el de haber sido colaboracionista. Creyó él que el verdadero peligro para Francia, una vez perdida la guerra, no era Alemania, sino el comunismo; que Francia estaba ya derrotada y que de esto no la salvarían ni sus propios aliados. Para Europa entera sólo existía un peligro: el rojo.

Quizá tenga toda la razón: Francia salió de la segunda guerra mundial oficialmente vencedora y de hecho tan vencida que en quince años ha perdido todo su Imperio, lo mismo que su democracia, teniendo que valer para sobrevivir de un general, que más se parece a Petain en su actuación que a Clemenceau, por ejemplo.

Sin embargo, esas ideas no se le han perdonado a Celine. Se le rechazaba en toda línea y

El sol aprieta en las Islas Británicas

LOS INGLESES NO ESTAN PREPARADOS PARA RECIBIR TANTO CALOR Y LOS LOCUTORES DE TV TRABAJAN EN MANGAS DE CAMISA



LONDRES. — El Sol de importación. El ministro de Comercio inglés ha concedido una licencia de importación de sol continental por un cupo de veintidós días. Desde hace quince, aquí se están recibiendo las remesas soleares sin ninguna pega. Las aduanas inglesas las despachan rápidamente para ser distribuidas por todo el territorio nacional.

John Bull está un poco asombrado de que el cielo no tenga ninguna mancha. Este sol que hoy cae perpendicular sobre Londres no tiene nada que envidiar al de Madrid, Barcelona, Bilbao o Valencia. Es esa clase de sol que levanta ampollas si usted permanece bajo su acción durante más de media hora. Estos días se ha notado una restricción en el índice del turismo exterior. Muchos indígenas de estas islas han decidido quedarse «at home».

Pero los ingleses no están preparados para recibir esta clase de calor. Sus locales no están refrigerados, sus bebidas no están rodeadas de hielo, sus automóviles no son descapotables y sus casas tienen demasiadas alfombras y cortinas. En Londres hoy hace un calor insostenible, pegajoso y contra él no hay antídoto posible porque ni siquiera se puede dormir la siesta, porque los ingleses, primero, no saben, y los españoles ya hemos perdido el hábito.

Los parques ingleses — la única expansión contra este tremendo calor — se han llenado de «cadáveres». Los ciudadanos londinenses se han tumbado medio desnudos a la sombra de estos frondosos árboles; en algunos parques, como Kew Gardens, los ciervos se pasean libremente olfateando esta carne humana que se ha quedado petrificada por la acción de las calorías. Los perros andan por ahí con la lengua fuera, sin un mal líquido fresco que llevarse a la boca.

«Parachosques contra parachosques», éste es el veredicto lanzado por el «Automobil Association» ante la desbandada de vehículos observada estos días. Los dos millones de automóviles matriculados en Londres han quedado distribuidos por las 300 carreteras que salen y entran en la ciudad. Con rumbo a las costas Este, Sur y Oeste, estos automóviles se han desplazado con la misión de ocupar los lugares más estratégicos junto al mar. Puntos como Brighton, Southend, Bournemouth, Dover, Southampton, Porquay están tan congestionados hoy que ya resulta materialmente imposible aparcar. El tráfico es insostenible, porque las carreteras inglesas — con excepción de dos o tres autopistas — resultan estrechas aun en los días normales de turismo. No hay más remedio que ponerse en fila y conducir durante dos o tres horas a una media de 40 kilómetros por hora.

Un río, el Nailbourne, se ha secado; mil empleadas de la factoría de chocolates Cadbury fueron enviadas a casa porque el chocolate se deshacía. En los campeonatos de Wimbledon, más de ciento veinte espectadores tuvieron que ser asistidos en los botiquines a causa del tremendo calor. En un desfile militar en la base americana de Norfolk, varios soldados se desmayaron en casi todas las oficinas, los empleados se retrasaron. ¿Causa? No pudieron dor-

mir de calor y por la mañana se les pegaron las sábanas. De estos ejemplos podría citar muchos más.

El inglés medio está un poco maravillado de esta importación de calor. Esto puede ser parte de la concesión — se dice hoy aquí humorísticamente — si Gran Bretaña se incorpora al Mercado Común Europeo. Como consecuencia de esta ola de bien nutrido sol, las amas de casa han puesto el grito en el cielo a causa de que los tomates, lechugas, pepinos y otras verduras y frutas se han encarecido. El medio kilo de tomates vale hoy en Londres 18 pesetas; una lechuga, 10 pesetas, y una hermosa naranja, seis pesetas (cuatro pesetas y cincuenta céntimos). Por la acción del sol, el termómetro de los precios también se ha elevado.

Por primera vez en diez años, los locutores de la televisión han aparecido en mangas de camisa. El hecho ha sido comentado favorablemente a causa de que el humor ha sobrepasado el límite de las buenas formas. Posiblemente, alguna vieja sufragista o un buen amanerado lord liberal se ha sorprendido ante la presencia de un «desconocido» en mangas de camisa en su propia casa. Y como todo comentarista, ha cerrado el receptor con aire de insolencia.

Conclusión: la fisonomía de Londres ha cambiado. Los ingleses, tan «sfranzados» de turistas cuando van al exterior, hoy andan por casa con ese ropaje ligero con el que usted ya les conoce y posiblemente les haya sonreído a las tres de la tarde, en la ciudad, siempre tan poblada, está desierta. No hay ganas de trabajar, porque aquí nadie está acostumbrado a este relajamiento impartido tan caloríficamente.

Los lecheros dejan sus botellines de leche a la sombra, y advierten: «Ojo, el calor puede echarla a perder». Una advertencia desusada en Londres. Las «ridículas» inglesas están hoy bien repletas de frutas, ensaladas y bebidas ligeras.

Y la gente se «consuela» con regocijo porque mañana hará más calor...

José Luis F. de CAMPO

La entidad constructora del auto Volkswagen cuenta con 12.000 pequeños accionistas

BONN. De nuestro correspondiente. — La más numerosa Junta general de una sociedad anónima alemana acaba de celebrarse en Wolfsburg, la ciudad donde se construye el mundialmente famoso automóvil Volkswagen. Es, además, esa Junta general la primera que celebran los accionistas de la Volkswagen, empresa recientemente privatizada por el Estado alemán en forma de sociedad anónima popular, en la que las dos terceras partes del capital han sido entregadas a súbditos alemanes con ingresos limitados, para que se creen un capital propio. El otro tercio del capital se lo han reservado el Estado central de Bonn y el de Land, de la Baja Sajonia.

Unos 12.000 pequeños propietarios de acciones Volkswagen, con derecho a participar en Junta, habían anunciado su llegada a Wolfsburg. En una de las inmensas naves de la moderna factoría se habían instalado sillas plegables de madera para los «señores accionistas». No se iba a caracterizar precisamente por la comodidad esta primera reunión de los propietarios de la fábrica de coches más importante de Alemania, de la que salen un millón de vehículos anuales. Las sillas plegables de madera, colocadas en fila, como las de los conciertos en los pueblos, no tenían ni siquiera brazos en donde apoyarlas. Sillas de madera, no cómodos sillones, aguardaban a los accionistas de la sociedad popular más numerosa y más codiciada de Alemania.

Sea por la falta de comodidad, sea por el buen tiempo que hizo en Alemania el día de la Junta, el caso es que de los 12.000 pequeños accionistas que habían anunciado su participación, sólo se presentaron cinco mil. Muchos habían viajado toda la noche para asistir al acto y para la inmensa mayoría de ellos era la primera vez en su vida que participaban en una Junta general de accionistas. La «participación activa», en verdad, del pequeño accionista en esta reunión ha sido nula y aquellos que salieron de su casa, distante cientos de kilómetros, y se quedaron por el camino tomando el sol y bañándose en algún paraje pintoresco, no perdieron del todo su tiempo, sobre todo teniendo en cuenta que los días de clima tan ideal como los que pasamos ahora hay muy pocos en Alemania. Está visto ya de antiguo que al pequeño accionista lo único que le interesa es cobrar buenos dividendos.

Fueron representantes del tercio de acciones en manos del Estado, de los Bancos y de las «Asociaciones de Accionistas Volkswagen» quienes tomaron la palabra en la Junta general. El pequeño accionista brillaba por su ausencia; o bien no se había trasladado a Wolfsburg o había abandonado, aburrido y sudoroso, la sala o se limitaba a seguir con gran esfuerzo lo que decían los demás, de lo que él, en el fondo, no entendía nada. La democracia está muy bien, pero es innegable que para vivir el Parlamento hay que ser político y que para interesarse en la Junta general de una sociedad anónima hay que ser, por lo menos, un poco financiero.

Al elegir los representantes de los «accionistas populares» para el Consejo de Administración de la sociedad hubo sus «masas y sus menos», porque parece ser que los rectores de la sociedad y los representantes del paquete de acciones en manos del Estado, procuraron manejar para sus intereses la elección, y con este motivo, se rechazaron varias listas, antes de llegar a un acuerdo. En este sentido, las «asociaciones de accionistas Volkswagen» demostraron su eficacia.

Caja Provincial de Ahorros de Logroño
Colonia Escolar Marítima de Fuenterrabía
AVISO

Se pone en conocimiento de nuestros señores clientes y muy especialmente de los padres de las niñas que actualmente disfrutan de la estancia en nuestra Colonia, que MAÑANA, DOMINGO, pondrá la Caja a su disposición un autobús, que hará el viaje con arreglo al siguiente programa:

SIETE de la mañana, salida del autobús frente a nuestras Oficinas Centrales (Miguel Villanueva núm. 9). Llegada a Pamplona a las 9, con parada de 15 minutos.

A las doce del mediodía, llegada a Fuenterrabía, pasando por el Puerto de Velate.

SIETE de la tarde, salida de Fuenterrabía, frente a la Colonia.

Llegada a San Sebastián, a las 7'30, con parada de 15 minutos, y por el Puerto de Echegarai, llegada a Logroño a las 12'30 de la noche, al mismo punto de partida.

Informes, HOY, SABADO, hasta las doce en nuestras Oficinas Centrales.

Antena de Madrid
LA GRAN BASILICA DE LA HISPANIDAD PARA 14.000 FIELES
UNA PLAZA DE TOROS SE CONSTRUIRA EN CUARENTA DIAS
LA MAYOR SALA DE EXPOSICIONES Y LA MAYOR BOLERA AMERICANA

La gran basilica de la Hispanidad, que se construye en la Avenida del Generalísimo, frente al Estadio Bernabeu, no será la obra de El Escorial, ni siquiera la de la catedral de la Almudena o la del Teatro Real. Su promotor, el Padre Saavedra, ha afirmado que será inaugurada en 1964.

El nuevo templo, en la zona llamada de «Gran Madrid», estará consagrado a Santa María, Patrona de la Hispanidad, y tendrán en él sus altares las advocaciones marianas de cada país de nuestra comunidad racial. La cripta, al igual que la de la catedral de la Almudena, estará destinada a sepulturas. Es de suponer que a contener cuerpos embalsamados o cenizas funerarias, pues no se concibe que en un sector densamente poblado se hagan enterramientos.

De las dimensiones de la gran basilica darán idea los siguientes datos: altura de las torres, cuarenta y dos metros y medio; superficie del templo, dos mil seiscientos veinticinco metros cuadrados; capacidad para doce mil a catorce mil fieles; en la cripta, más de mil tumbas; los muros, perforados por ochenta ventanales.

El record de construcción acelerada lo va a batir, si todo sale como se ha calculado, una plaza de toros para cinco mil espectadores en el pueblo, situado a las puertas de Madrid, de San Sebastián de los Reyes. Ahora ha sido colocada la primera piedra. La última, que es la más importante, se espera que se coloque antes del 27 de agosto, fecha en que San Sebastián de los Reyes celebra las fiestas locales en honor del Cristo de los Remedios. Cuarenta días sin interrumpir el trabajo ni por la noche serán suficientes, si todo resulta como se ha previsto, para sumar un caso más al censo numeroso de los que existen en España.

Esta localidad, que hasta hace poco no era más que un pueblecito labrador, está experimentando una total transformación, a la que ha contribuido no sólo la expansión de Madrid hacia el Norte, sino al establecimiento de una gran colonia norteamericana, cuyos habitantes se incorporan a las fiestas locales, que ya están siendo festejadas por sus cuerpos a la manera de los «sanfermines». Este año, con su plaza

EL TIEMPO
MADRID, 7. — Información general: Durante la tarde hubo moderada cantidad de nubes de evolución diurna.

Predicción para el día 8: Aumentará ligeramente la inestabilidad, en especial en el Sistema Ibérico y cuenca del Duero. En conjunto, la nubosidad aparecerá a partir del mediodía.

Temperaturas extremas de Madrid: 33 grados, a las 13'30 horas, y 20 grados a las 5'30.

Extremas de España: 38 en Córdoba, y 8 en Vitoria.

La princesa Gracia de Mónaco, en Lourdes

LOURDES, 7. — La princesa Gracia de Mónaco ha asistido esta mañana a una misa en la gruta de la Virgen de Lourdes. La princesa ha interrumpido un crucero por el Mediterráneo que realiza con su marido, Rainier, el magnate Aristóteles Onassis y la diva María Callas, para acudir a Lourdes. Mañana, los príncipes de Mónaco regresarán a su país. —(Efe).

CRUCIGRAMA

1	2	3	4	5	6	7	8	9

NUMERO 1.315
HORIZONTALES. — 1: Ave de rapina usada antiguamente en cotería. Ciudad francesa. — 2: Betún para cubrir el fondo de algunas embarcaciones. — 3: Nombre italiano de mujer. Intersección. — 4: Cacahuete. Mueca que tiene la letra de imprenta. — 5: Cifra romana. Defecto. — 6: Espectáculo. Siglas comerciales. — 7: Río de Armenia. (al revés) Ensartijé el cabello. — 8: Números romanos. Marcha. — 9: Individuo que en Egipto y Babilonia daba culto a las serpientes. — 10: Practicó cierto deporte. Nuevas.

VERTICALES. — 1: Símbolo de la plata. Nota musical. (al revés) Apéndice. — 2: Mucho que ha llegado a la adolescencia. Sorteo. — 3: (al revés) Gran río africano. Vaso sagrado. — 4: Inflamación de la nariz. Vocal repetida. — 5: Letra turca. Partícula inseparable. Cifra romana. — 6: Símbolo químico. Padrón de fe. — 7: Venera. Señalé hora y día. — 8: (al revés) Unl, coligé. (al revés) Labraís. — 9: (al revés) Elemento constitutivo de la atmósfera. Designación verbal. Moneda romana de cobre.

SOLUCION AL NUMERO 1.314
HORIZONTALES. — 1: Pira. Año. — 2: Presajiar. — 3: Inés, moT. — 4: anoD. Laso. — 5: La. Asir. — 6: araM. An. — 7: Para aerA. — 8: Ali eraA. — 9: Teodolito. — 10: ocsA. Aral.

VERTICALES. — 1: Pp. Al. Pato. — 2: Irina. aleC. — 3: Reno. Arlos. — 4: Asedará. Da. — 5: As. SA. Ec. — 6: Az. Limar. — 7: Rimar. ceir. — 8: Nars. arAIA. — 9: Orto. Na. or.

Puente aéreo turístico Italia - Tenerife

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 7. — El próximo martes quedará inaugurado un puente aéreo turístico entre Italia y Tenerife. Para dicho día se anuncia la llegada al aeropuerto de Los Rodeos de un avión italiano, que trasladará directamente desde Turin 72 pasajeros, entre los que figuran en calidad de invitados para este vuelo inaugural varios periodistas y directores de agencias de viaje.

Nuestros teléfonos

ADMN.	1561
GERENTE	1572
REDACCION	1537
DIRECTOR	1588

BALNEARIO DE ARMEDILLO
LOGROÑO

AFECCIONES DEL APARATO LOCOMOTOR
REUMATISMOS, CIÁTICAS, TRAUMATISMOS

No se devuelven los originales que no se inserten, ni se mantiene correspondencia sobre los mismos. Los destinados a páginas especiales deben estar en nuestro poder con 48 horas de anticipación.